

# REGATUL ROMANIEI

# MONITORUL OFICIAL



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

30 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din ziua a fiecăreia lună.

PREȚUL ABONAMENTULUI ÎNȚURU STRĂINĂTĂȚE:

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la birourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii 10 lei.

Orice alte acte introduse în ele se plătesc deosebit ca și publicațiile, după înțelegime.

PREȚUL ANUNCIURILOR:

30 bani linia de 30 litere. — A doua inserare și mai multe, 20 bani linia.

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI ÎMPRIMERIILE STATULUI  
București, Bulevardul Independenței

INSERTIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:

la prima inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.

Citațiunile de botârnice, 60 b. linia.  
Publicațiile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

## S U M A R

**PARTE OFICIALĂ** — Scrisoarea M. S. Regelui adresată D-lui președinte al consiliului de miniștri.

**Ministerul de resbel:** Prescurtări de decrete.  
**Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor:** Decret.

**Ministerul de finanțe:** Prescurtare de decret. Deciziuni ministeriale.

**PARTE NEOFICIALĂ** — Comunicări — Depreștele telegrafice — Buletin sanitar — Buletin agricol — Buletine meteorologice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTE OFICIALĂ

București, 13 Mai

M. S. Regele a adresat D-lui Ion C. Bățianu, președintele consiliului miniștrilor, următoarea scrisoare:

*Scumpul meu președinte al consiliului,*

„ Am primit în ultimele săptămâni, cu ocaziunea călătoriei mele în țară și cu ocaziunea serbării aniversării de 10 Mai, dovezi căldurose de iubire și de devotament din partea tuturilor și din unghiurile cele mai depărtate ale țării.

„ Sunt adânc mișcat de aceste manifestațiuni, astăzi dată mai numeroase de cât ori și când, căci ele 'Mi sunt o dovadă, că țara simțesce din ce în ce mai mult progresele însemnate și pozițiunea înaltă dobândită în timpul de când am fericirea a conduce destinele sale.

„ Participarea țării întregi la sântirea bisericii catedrale a Ia-

„ șilor a dat acestei serbări o mare însemnătate. Ea a arătat că, acolo unde se lucrează pentru țară, mic și mare alergă ca să muncească, ca să se veselască și ca să se dea laudă a Tot Puternicului Dumnezeu pentru cele săvârșite.

„ Călduroasa serbare din 10 Mai, care 'Mi-a adus iarăși din toate părțile semne de sinceră iubire, 'Mi este dovadă vie de devotamentul ce țara are pentru Regina și pentru Mine.

„ Vă rog să arătați tuturilor multumirile Mele adânc simțite pentru această mare și frumoasă manifestațiune, care 'Mi dă încă o mai mare încredere, de e cu puțință, în tăria și viitorul scumpei Nostre țări.

„ Domniei-văstre, iubitul Meu președinte, vă mulțumesc pentru ajutorul ce 'Mi-ați dat și 'Mi dați în silințele ce neîncetat pun în marea operă a fericirii și prosperității României.”

CAROL

București, 11 Mai 1887.

## MINISTERUL DE RESBEL

Prin decretul regal cu No. 1.391, motivat de propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de resbel prin raportul cu No. 4.900, administratorul clasa II Petrescu Ioan, din re-

gimentul 7 dorobanți, s'a trecut, pe ziua de 10 Mai 1887, în corpul intendenței militare și s'a înaintat, pe aceeași zi, la gradul de adjunct clasa II, la vacanța ce este în serviciul intendenței corpului I de armată, creată prin budget.

Prin decretul regal cu No. 1.392, motivat de propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 4.901, s'a înaintat, pe ziua de 10 Mai 1887, la gradul de administrator clasa I:

Complectarea seriei I din decretul cu No. 2.759 din 4 Noembrie 1886

*Al doilea rând la alegere*

Stănescu Niță, administrator clasa II de la 28 Noembrie 1880, din compania I sanitară, la vacanța ce este de comptabil în regimentul I roșiori, prin încetarea din viață a administratorului clasa I Necșoiu Mihail.

Prin decretul regal cu No. 1.393, motivat de propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 4.902, s'a înaintat, pe ziua de 10 Mai 1887, la gradul de administrator clasa II:

Seria I

*Anticul rând la vechime*

Filoteanu Constantin, administrator clasa III de la 16 Iulie 1883, din serviciul intendenței divizionului 8 infanterie, la vacanța ce este în regimentul 14 dorobanți, prin mutarea administratorului clasa II Negruși.

*Al doilea rând la alegere*

Constantinopol Alexandru, administrator clasa III de la 16 Iulie 1883, de la serviciul intendenței corpului 4 de armată, la vacanța ce este în regimentul 12 dorobanți, prin trecerea în poziție de reformă a administratorului clasa II Chirichiu Mihail.

*Al treilea rând la vechime*

Drăgoi Dimitrie, administrator clasa III de la 16 Iulie 1883, din regimentul 23 dorobanți, la vacanța ce este la comandamentul depositului și divisiunii echipajelor, creată prin budget.

**Seria II***Anteul rând la vechime*

Iliescu Ioan I, administrator clasa III de la 16 Iulie 1883, din spitalul militar Constanța, la vacanța ce este în regimentul 32 dorobanți, prin trecerea în poziție de disponibilitate a administratorului clasa III Niculescu Spiridon.

*Al doilea rând la alegere*

Titus Teodor, administrator clasa III de la 16 Iulie 1883, de la regimentul 8 artilerie, la vacanța ce este în regimentul 7 dorobanți, prin trecerea în corpul intendenței a administratorului clasa II Petrescu.

*Al treilea rând la vechime*

Rovinaru Stefan, administrator clasa III de la 16 Iulie 1883, de la serviciul intendenței corpului I de armată, la vacanța ce este în compania 1 sanitară, prin înaintarea administratorului clasa II Stănescu Niță.

Prin decretul regal cu No. 1.406 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.345, s'a numit, în cadrele oficerilor sanitarilor de rezervă, cu gradul de medic de batalion stagiar, doctorul în medicină Dumitropolu Nicolae, chemându-se totde-o dată a și face stagiul cerut de lege, la regimentul 22 dorobanți, pe ziua de 15 Mai 1887.

Prin decretul regal cu No. 1.407 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul sub No. 1.346, s'a numit în cadrele oficerilor sanitarilor de rezervă, cu gradul de farmacist de batalion stagiar, licențiat în farmacie:

Georgescu Michail la corpul II de armată.

Gherman Dimitrie la corpul III de armată.

Dascălu Nicolae la corpul I de armată.

Osvald Ioan la corpul I de armată.

Nicoleanu George la corpul IV de armată.

Panaitescu Nicolae la divisia Dobrogea.

Tomas Heinrich la corpul III de armată.

Vladimir Liude la corpul III de armată.

Prin decretul regal cu No. 1.408 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.347, s'a primit demisiunea din armată a veterinarului de escadron Petrescu Ioan, din regimentul 2 artilerie, pe ziua de 15 Mai 1887, trecându-se totde-o dată între oficerii sanitarilor de rezervă ai corpului II de armată cu același grad.

Prin decretul regal cu No. 1.409 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.348, s'a numit în cadrele oficerilor sanitarilor de rezervă, cu gradul de veterinar de escadron, chemându-se totde-o dată a și face stagiul cerut de lege, pe ziua de 15 Mai 1887, medicul veterinar Jocu George, în regimentul 2 artilerie.

Prin decretul regal cu No. 1.410 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.349, se chiamă în serviciul armatei, spre a și face stagiul de un an cerut de lege, veterinarul de escadron stagiar Plăcinteanu Ioan, din corpul IV de armată, în regimentul 7 artilerie.

Acastă chemare se va considera pe ziua de 15 Mai 1887.

Prin decretul regal cu No. 1.394, motivat de propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 4.903, subșeful de biuroș clasa II Constantinescu Procopie, din administrația centrală a resbelului, s'a numit, pe ziua de 10 Mai 1887, în funcțiunea de subșef de biuroș clasa I, în vacanța ce este creată prin budgetul exercițiului curent.

Prin decretul regal cu No. 1.395, motivat de propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 4.904, registratorul Lucrețiu Genilie, din administrația centrală a resbelului, s'a numit pe ziua de 10 Mai 1887, în funcțiunea de subșef de biuroș clasa II, în locul subșefului Constantinescu Procopie, înaintat.

Prin decretul regal cu No. 1.396, motivat de propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 4.905, copistii de clasa I Ionescu Gheorghe și Spiru Genilie, din administrația centrală a resbelului, s'a numit, pe ziua de 10 Mai 1887, în funcțiunea de registrator, la vacanțele ce sunt în același serviciu.

Prin decretul regal cu No. 1.400 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 2.448, s'a făcut următoarea înaintare de guard de artilerie clasa III, la gradul de guard de artilerie clasa II, pe ziua de 10 Mai 1887:

**Seria I***Anteul rând la vechime*

Petroviță George, guard de artilerie clasa III de la 16 Noembrie 1881, de la arsenalul armatei, la vacanța ce este la pirotechnia armatei.

Prin decretul regal cu No. 1.401 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 2.449, s'a făcut următoarele înaintări la gradul de guard de artilerie clasa III, pe ziua de 10 Mai 1887, la vacanțele aflate, a sub-oficerilor cari au trecut cu succes examenul înaintea unei comisiuni instituită, conform decretului cu No. 850 din 8 Aprilie 1883:

Gheorghiu Constantin, sub-oficer de la 1 Aprilie 1885, din regimentul 4 artilerie, ca ajutor comptabil la regimentul 8 artilerie.

Costinescu Ioan, sub-oficer de la 10 Mai 1884, de la comandamentul divisiiei 8 de infanterie, ca ajutor-comptabil la regimentul 4 artilerie.

Dumitriu George, sub-oficer de la 20 Martie 1885, de la comandamentul divisiiei 6 de infanterie, ca ajutor-comptabil la regimentul 3 artilerie.

Popescu George, sub-oficer de la 11 Noembrie 1881, de la comandamentul divisiiei 4 de infanterie, ca ajutor-comptabil la regimentul 5 artilerie.

Bădulescu Cicerone, sub-oficer de la 15 Aprilie 1880, de la depositul regional Focșani, la arsenalul armatei.

Davidescu Iulian, sub-oficer de la 1 Februarie 1883, de la arsenalul armatei, ca ajutor-comptabil la regimentul 2 artilerie.

Teodorescu Alexandru, sub-oficer de la 1 Martie 1879, de la pirotechnia armatei, la același serviciu.

Fătulescu Constantin, sub-oficer de la 1 Octombrie 1884, de la depositul corpului 3 de armată, la corpul flotilei.

Berdescu Petre, sub-oficer de la 4 Martie 1884, din administrația centrală a resbelului, ca ajutor-comptabil la regimentul 6 artilerie.

Samureanu Leon, sub-oficer de la 20 Februarie 1885, de la comandamentul corpului 2 de armată, la corpul flotilei.

Miculescu Traian, sub-oficer de la 1 Decembrie 1883, de la comandamentul

corpului 2 de armată, ca ajutor-comptabil la regimentul 1 artilerie.

Dumitrescu Dimitrie, sub-oficer de la 16 August 1880, de la pirotechnia armatei, la același serviciu.

Georgescu Nicolae, sub-oficer de la 1 Iunie 1882, de la comandamentul corpului 2 de armată, la arsenalul armatei.

Grideanu Grigorie, sub-oficer de la 20 Aprilie 1885 de la comandamentul diviziei 4 de infanterie, ca ajutor-comptabil la regimentul 7 artilerie.

Nicolescu Dimitrie, sub-oficer de la 16 Iulie 1879, de la intendența depozitelor, la arsenalul armatei.

## MINISTERUL DE FINANCE

Prin decretul regal cu No. 1419 din 9 Mai 1887, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finance, prin raportul cu No. 17.742, D. Pavel Antonescu, fost controlor, este numit controlor fiscal, în locul D-lui I. Pătărlăgeanu, trecut în altă funcțiune.

## DECISIUNI MINISTERIALE

Noi, ministru secretar de Stat la departamentul de finance,

În virtutea art. 37 și 41 din legea comptabilității generale a Statului,

Decidem:

Art. I. D. Dimitrie Protopopescu, directorul general al regiei tutunurilor și sărei, este împuternicit a semna în nume nostru ori ce corespondență, a autoriza și aproba cheltuieli, a semna ordonanțe de plată relative la serviciul chibriturilor și cărților de joc, în limitele creditelor acordate prin budget și conform dispozițiilor admise asupra comptabilității generale.

Art. II și cel din urmă — Directorul contribuțiilor directe și al ordonanțelor este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a deciziunii de față.

Dată în cabinetul nostru ministerial, astăzi, la 12 Mai 1887.

Ministru de finance, **C. Nacu.**

No. 18.465.

Prin decisiunea D-lui ministru de finance cu No. 18.214/672 din 11 Mai a. c., D. I. Diamandescu, este numit în funcțiunea de controlor pe lângă creditul agricol din județul Tecuci, în locul D-lui N. Șerbănescu, demisionat.

Prin decisiunea D-lui director general al regiei monopolului tutunurilor și sărei, cu No. 6.972 din 7 Mai 1887, sunt numiți debitanți de tutunuri următoarele persoane:

D. Ralea Nicolăescu, în comuna Găesci, plasa Cobia, județul Dâmbovița.

D. Paraschiva Onosa, în comuna Vetricioia, plasa Prutu, județul Fălci.

D. Ion Stănescu, în comuna Bărbătesci, plasa Gilortu, județul Gorj.

D. Ilie M. Calotescu, în comuna Negreni, plasa Gilortu, județul Gorj.

D. Gr. Focșan, în comuna Șomănesci, plasa Ocolu, județul Gorj.

D. Pandelache Viaos, în comuna Bo-

sia, cătunul Ungheii, plasa Branitea, județul Iași.

D. Const. Ionescu, în comuna Ștefănesci, Fortul No. 5, plasa Dâmbovița, județul Ilfov.

D. I. V. Alexandrescu, în comuna Pantelimon, Fortul No. 7, plasa Dâmbovița, județul Ilfov.

D. Barbu Sota, în comuna Isvoarele, plasa Șerbănesci, județul Olt.

D. Nae Mălcoveanu, în comuna Coteana, plasa Mijlocu, județul Olt.

D. Niță Dumitrescu, în comuna Coteana, cătunul Brebena, plasa Mijlocu, județul Olt.

D. Enache Portasă, în comuna Cordrăchesci, plasa Berheciu, județul Tecuci.

D. ni Cosma Ioan și Vasile G. Badin, în comuna Bucești, plasa Bărlad, județul Tecuci.

D. Ivan Herescu, în comuna Borcea, plasa Bărlad, județul Tecuci.

D. D. C. Radovici, în comuna Tecuci, strada Cimitiru No. 15, județul Tecuci.

D. Iorgu Darie, în comuna Știoborăști, plasa Crasna, județul Vaslui.

D. Grigore Ionescu, în comuna Surănesci, cătuna Droșeni, plasa Mijlocu, județul Vaslui.

D. Ilie Stoean, în comuna Giurgiu, culorea de Verde, strada Bulevardul Exterior, județul Vlașca.

D. Tănase Marinescu, în comuna Giurgiu, culorea de Roșu, strada Cavafii, județul Vlașca.

## PARTE NEOFICIALA

*București, 13 Mai*

Resultatul alegerii parțiale pentru Senat ce a avut loc în ziua de 12 Mai 1887.

COLEGIUL II

*Muscel* — D. N. Crătescu 58 voturi.

Resultatul balotagiilor ce au avut loc în ziua de 11 Mai 1887, la colegiul II pentru consiliile județelor Covurlui, Dolj și Fălci:

**Covurlui**

Votanți 355. S'au ales cu 278 voturi D-nii Costache Cealac, Simion Dica, Constantin Hagi Draco, G. Dimitrescu, Iosef Teodorescu, Dr. I. Monferato, Vasile Dumitriu. Voturi anulate 77.

Al optulea consilier, D. Dimitrie V. Teodor, s'a ales la primul scrutin de la 4 Mai 1887 cu 572 voturi.

**Dolj**

Votanți 438. S'a ales D. Stefan Mețulescu cu 187 voturi

## MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

**CAROL I,**

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu No. 18.055;

Având în vedere jurnalul consiliului de miniștri cu No. 8, încheiat în ședința de la 28 Aprilie 1887;

Având în vedere art. 39 din legea înstreinării unor părți din bunurile Statului de la 12, 14 și 5 Aprilie 1881, 1884 și 1886, cu regulamentul inserat în *Monitorul oficial* No. 220 din 10 Ianuarie 1885,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Aprobăm vinđarea unui bun mic mai jos notat, cu prețul eșit la supralicitățiunea ținută în ziua de 2 Aprilie 1887:

*Județul Valcea*

1. Terenul însemnat pe plan cu lit. B, numit despre Tighina, ce aparține de moșia Statului Străchineașca, comuna Voicesci, plasa Oltului, în întindere suprafața ca de 6 pogone, 648 stânjeni pătrați, compus din loc de muncă, asupra D-lui Dumitru Matei Militaru, cu prețul de lei 1.110.

Art. II și cel din urmă — Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București, la 9 Mai 1887.

**CAROL**

Ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor,

V. Gheorghian. No. 1.418.

## Fălcii

Votanți 246. S'au ales cu 121 voturi D-nii Nicu I. Teodor, Al. I. Hotinog, Vasile Gh. Pein, Gh. Cireș, Toma Chișiacov, Dobre Dobreanu, Nicolae Popov, Nicolae Constantinescu. Voturi anulate 12.

## DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

Paris, 24 Maiu—7 ore, 45 m. s'era—D. Grèvy a rugat pe D. Floquet să formeze un cabinet. D. Floquet va răspunde mâine.

Paris, 24 Maiu—1 oră, 10 m. dimineața—D. Floquet e dispus să conserve cea mai mare parte din miniștri cari au făcut parte din ultimul cabinet, mai cu seamă pe D. Flourens și pe generalul Boulanger. Ar oferi finanțele D-lui Rouvier. Dar D. Flourens ar refuza, în

prevăderea divergențelor sale de vederi cu D. Floquet, asupra rezultatului final al întrevorbirelor angajate.

Viena, 24 Maiu — Diarele publică scrieri contradictorii în privința sănătății principelui imperial al Germaniei. Cu toate acestea ele se acordă în a recunoște că moștenitorul tronului e suferind.

Berlin, 24 Maiu — *Gazeta Coloniei* pretinde că ambasadorul Rusiei la Paris dorește mântuirea generalului Boulanger la ministerul de resbel.

Roma, 24 Maiu — Papa, în alocuțiunea sa în consistoriul ținut ieri, se bucură de rezultatele obținute în Prusia. Conchide urând ca Dumnezeu să vegheze asupra Italiei, care este în deosebi scumpă Suveranului Pontifice, și exprimând dorința ca ea să p'ată beneficia de spiritul de pace de care S-tul Scaun e însuflețit față cu toate națiunile.

„Dorim foarte mult — a adăugat Leon XIII — ca Italia să pună capăt neînțelegerii nenorocite ce există între

ea și Papalitate, și ca să stabilească o stare de lucruri în care Papa să se bucure de întreaga sa libertate, ceea ce, de parte de a vătămă interesele Italiei, ar contribui într'un mod puternic la prosperitatea sa.”

Viena, 25 Maiu—*Fremdenblatt* arată prin cifre că ad' importatiunea produselor românesce în Austria pare că a întrecut importatiunea produselor austro-ungare în România.

Resultă de aci, pentru f'ia vieneză, că România are același interes ca al Austro-Ungariei să încheie un tratat de comerț care să rămână în vigoare cel puțin până 1891, dată la care trebuie să expire tratatele ce România a încheiat cu Germania și Angliera.

Londra, 25 Maiu—Circulara Poștei, privitoare la cestiunea bulgară, a fost comunicată ieri Puterilor.

*Times* n'asteptă de aci nici un rezultat, din momentul ce Rusia nu'și modifică atitudinea. (Eavas.)

### MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința comercianților cu drept de alegători la camera de comerț din județul Ilfov, că sunt convocați pentru ziua de 14 Maiu, orele 9 ante-meridiane, în localul primăriei Bucuresci, spre a alege 28 membrii la camera de comerț din Bucuresci.

—Se aduce la cunoștința celor interesați că sublima P'ortă a decis de a interzice până la un nou ordin exportatiunea semințelor de bumbac, a paelor, a orzului și a grâului din provincia Adana.

No. 19.279.

### MINISTERUL DE INTERNE

#### Diracția generală a serviciului sanitar

Buletin statistic de mișcarea bolilor contagioase ce au existat între animale în diferite localități din ț'ară de la 4 până la 11 Maiu.

Bolnavi vechi	Bolnavi noi	Total	M'orți	Uciși	Vindecați	Rămase bolnave	Observații
79	—	79	4	—	75	—	
2	—	2	—	—	—	2	
—	1	1	1	—	—	—	calul arm.
—	1	1	—	1	—	—	" "
—	3	3	—	3	—	—	" "

p. Director general, *Dr. Polyzu.*

### SUPLIMENT LA BULETINUL AGRICOL DIN 8 MAIU

#### MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

### STAREA SEMENĂTURILOR DIN JUDEȚE

De la 15—30 Aprilie 1887

Argeș—9 Maiu. În intervalul de la 16—30 Aprilie trecut, starea timpului a fost puțin satisfăcătoare din cauza lipsei de pl'oe; cu toate acestea semenăturile de toamnă și primăveră, afară de rapița care este foarte pr'ostă și puțină, sunt bune și promit abundență reală;

Grădinile cu zarzavaturile sunt frumoase;

Viile și ogrădile cu pometurile promit o bună recoltă.

Botoșani—8 Maiu. Starea timpului de la 15—30 Aprilie trecut a fost variabilă; ploii au căzut în tot județul și au contribuit a se îmbunătăți mult recoltele de toamnă; cele de primă-veră sunt deja răsărite și merg foarte bine; în puține locuri se mai s'emenă încă porumb;

Grădinile cu pomi și zarzavaturile merg bine.

Accidentele climatice n'au urmat și nici insecte vătămătoare nu s'au ar'etat până acum.

Constanța — 8 Maiu. De la 15—30 Aprilie, starea timpului în acest județ a fost ast-fel :

În plasa Medgidie, variabil, mai mult vânt și cu răcelă. Numai la 30 Aprilie a ploat binișor mai în toate comunele. Semănăturile de tómnă de grâu, secară și orz se manțin în stare frumósă, cele de primăveră începuseră a simți lipsa de plóe. Porumbul și meiul se séménă încă; grădinile cu zarzavaturí și pomii fructiferi promit róde satisfăcétóre.

Puținele vii ce se găsec în coprinsul acestui ocol sunt eșite sănétóse din iarnă și infrunđite; fénéștele de asemenea sunt frumóse.

În plasa Hârșova, de la 15 -25 Aprilie, vânturí risipind norii; de la 25—30 a ploat în tótă plasa. Grindină n'a căđut. Semănăturile de tómnă și cele de primăveră, fénéștele, viile, grădinile cu pomi și cele cu zarzavaturí sunt frumóse.

În plășile Constanța, Mangalia și Silistra-Nouă a ploat fórte puțin și numai în unele părți. Semănăturile în aceste trei plăsi au început a suferi din lipsă de plóie; ele vor fi chiar amenințate dacă nu va ploa cel mult în đece đile. Semănăturile de în din comunele Agemler, Mangalia, Gheremgek și Cheragi sunt atacate de nisce insecte mici și negre, cari au apărut din cauza secetei. Viile și grădinile cu pomi roditori din plasa Silistra-Nouă promit până acum o frumósă recoltă.

Dâmbovița—8 Maiu. Starea timpului și a recoltelor în acest județ de la 15 Aprilie și până la 1 Maiu curent a fost cea urmátóre:

Plaiurile Ialomița-Dâmbovița, timpul a fost bun; au căđut ploí fără accidente. Starea semănăturilor merge progresând; starea grădinilor și viilor asemenea, căci nu sunt bántuite de insecte vătémátóre.

Plasa Dealu-Dâmbovița, timpul a fost frumos cu puțină plóe; semănăturile merg bine; grădinile și ogrăđile cu pometurí și zarzavaturí merg progresând; viile și liveđile asemenea; insecte vătémátóre nu s'au ivit.

Plasa Cobia, timpul frumos; a căđut ploí generale; semănăturile de tómnă și primă-veră sunt frumóse; pomii au rod, însă în mare parte au și omiđi; viile și fénéștele sunt bune; insecte vătémátóre nu s'au ivit pentru agricultură.

Plasa Bolintinu, timpul a fost bun cu puțină plóe, fără accidente; semănăturile sunt bune; pomii au rod, însă în mare parte au omiđi; starea grădinelor de zarzavaturí, a liveđilor, a viilor a fost bună; insecte vătémátóre agriculturii nu s'au ivit.

Plasa Ialomița, timpul a fost bun cu puțină plóe fără accidente; semănăturile de tómnă și primăveră sunt frumóse; starea grădinilor, ogrăđilor, zarzavaturí și fénéște merg bine.

Orașul Tergoviște, timpul a fost bun cu ploí, fără accidente; insecte vătémátóre nu s'au ivit; semănăturile, ogrăđile cu pomi și zarzavaturí sunt bune.

Tecuciú — 9 Maiu. În intervalul de la 15—30 Aprilie expirat, timpul a fost ast-fel: de la 16—26 variabil cu vânt; la 27, 28 și 29 Aprilie a ploat puțin și parțial; accidente climatice n'au urmat.

Starea semănăturilor de tómnă și primăveră este mediocră din cauza lipsei de plóe suficientă.

Starea grădinilor și ogrăđilor cu pometurí și zarzavaturí este bună; iarba și fénéștele sunt puțin mulțumítóre din cauza lipsei de plóie; insecte vătémátóre până acum nu s'au ivit.

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMANIEI

BULETIN ATMOSFERIC

STATIUNI	OBSERVATIUNI: De la 12 (24) Maiu 1887, orele 6 a. m.					In 24 ore			De la 11 (23) Maiu 8 ore séra.					OBSERVAȚIUNI			
	Barometru redus la 0° și la nivelul mării		Temperatura aerului		Umiditate %	Vântul		Starea Cerului	Plóe caú apăđă	Temper. extr.		Barometru red. la 0° și nivelul mării	Temper.		Vântul		Starea Cerului
	Observ.	Variaț.	Observ.	Variaț.	Unedéa %	Direcția	Tăria			Max.	Min.				Direcția	Tăria	
T.-Severin	763.7	+ 5.1	14.8	+ 0.6	68	NW	1	senin	—	23	11	760.0	16.2	NW	1	f. senin	La 3 p. m. plóe torențială.
Balota																	
Craiova																	Starea mării lină.
Slatina	763.7	+ 4.1	16.0	+ 0.6	90	N	2	"	23	22	11	760.2	16.8	N	2	acoper.	
Giurgiu																	
Constanța																	
Sulina	763.1	+ 2.9	18.1	— 0.3	70	NE	2	"	—	21	12	761.6	16.4	S	2	f. senin	
Galați	763.2	+ 3.3	20.0	+ 2.1	70	NE	4	"	—	28	14	760.5	18.0	SE	4	p. noros	
Brăila	762.8	+ 4.5	20.2	+ 1.7	64	SE	5	"	—	29	14	759.4	18.5	SE	3	senin	
Sinai																	
Focani																	
Bacău	744.9	+ 0.1	17.0	+ 1.8	78	N	1	p. noros	—	18	5	742.6	16.4	S	6	noros	
Roman																	
Iași																	
	De la 13 (25) Maiu 1887, orele 8 iminéta.					De la 12 (24) Maiu 1887, 8 ore séra.											
București	763.4	+ 0.2	19.8	— 0.4	56	NE	1	senin	—	27	11	762.4	19.6	NNE	2	p. noros	Barometru se urcă.

Director, St. HEPITES.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDETE

In dimineața de 12 (24) Mai 1887

<i>Adjud</i> — Nor, vînt, senin . . . 13 + B.	<i>Fălciu</i> — Senin . . . . . 15 + B.	<i>Piatra</i> — Variabil, senin . . . 15 + B.
<i>Alexandria</i> — Senin, nor, p. plöe . 16 +	<i>Folticeni</i> — Plöe, furtună, senin 14 +	<i>Pitești</i> — Plöe, nor, vînt . . . 10 +
<i>Baia-de-Aramă</i> — Nor, senin . . . . . 14 +	<i>Ferbinți</i> — Variabil, senin . . . 12 +	<i>Piva-Petri</i> — Senin, vînt . . . . . 16 +
<i>Babadag</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Filiași</i> — Variabil, plöe . . . 12 +	<i>Pleșcoiu</i> — Plöe cu furt., nor . . 11 +
<i>Bacău</i> — Variabil, nor, vînt . . 14 +	<i>Filipești</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Ploesci</i> — Plöe, nor . . . . . 15 +
<i>Balaciu</i> — Plöe, nor, liniștit . . 16 +	<i>Focșani</i> — Plöe cu furt., senin . 15 +	<i>Podu-Turcului</i> — Norat . . . . . 15 +
<i>Balta-Albă</i> — Senin, vînt . . . . . 14 +	<i>Găești</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Predeal</i> — Plöe, senin . . . . . 12 +
<i>Bechet</i> — Senin . . . . . 19 +	<i>Gorgova</i> — Senin, liniștit . . . 16 +	<i>Ridăuți</i> — Plöe, nor . . . . . 11 +
<i>Bérlad</i> — Variabil, senin . . . . 13 +	<i>Hârslău</i> — Nor, furtună, nor . . 14 +	<i>Râmnic-Sărat</i> — Plöe senin vînt . 16 +
<i>Bistrița</i> — Variabil, senin . . . . 13 +	<i>Hârșova</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Râmnic-Vâlcea</i> — Senin, plöe . . . . . 12 +
<i>Botoșani</i> — Nor, senin . . . . . 14 +	<i>Herța</i> — Furtună cu plöe . . . 12 +	<i>Râu-Vadului</i> — Var., pl. cu piatră, nor 8 +
<i>Broscești</i> — Plöe, senin . . . . . 14 +	<i>Horez</i> — Variabil, senin . . . 14 +	<i>Rosi-de-Vede</i> — Senin, liniștit . . . 16 +
<i>Budaceni</i> — Variabil, senin . . . . . 7 +	<i>Huși</i> — Senin, variabil . . . 17 +	<i>Salinele-Mari</i> — Plöe, senin . . . . . 12 +
<i>Buhușu</i> — Nor, vînt . . . . . 10 +	<i>Isaccea</i> — Senin . . . . . 18 +	<i>Sascut</i> — Nor, vînt, senin . . . 11 +
<i>Burăjueni</i> — Variabil, plöe, nor . . 10 +	<i>Ivesci</i> — Variabil . . . . . 14 +	<i>Săveni</i> — Senin, p. öe . . . . . 12 +
<i>Buzău</i> — Variabil, plöe, senin 15 +	<i>Manornita</i> — Plöe, senin . . . . . 11 +	<i>Sinaia</i> — Plöe, senin . . . . . 10 +
<i>Calafat</i> — Senin, vînt . . . . . 9 +	<i>Măcin</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Slobozia</i> — Senin . . . . . 14 +
<i>Călarăși</i> — Frumos . . . . . 17 +	<i>Măgurele</i> — Plöe, senin . . . . . 16 +	<i>Spineni</i> — Nor, plöe . . . . . 14 +
<i>Câmpina</i> — Plöe cu p. piatră, n. . 11 +	<i>Măhnuție</i> — Senin, liniștit . . . 19 +	<i>Ștefănești</i> — Nor . . . . . 14 +
<i>Câmpu-Lung</i> — Variabil, senin . . . . . 14 +	<i>Mangalia</i> — Plöe, nor . . . . . 14 +	<i>Tecuci</i> — Senin . . . . . 15 +
<i>Caracal</i> — Plöe, senin . . . . . 14 +	<i>Mirăsești</i> — Plöe, nor . . . . . 14 +	<i>Tergoviscea</i> — Plöe, senin . . . . . 14 +
<i>Ceatal</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Mirgineni</i> — Plöe, senin . . . . . 15 +	<i>Tergu-Frumos</i> — Furt., pl., grind., n. . 11 +
<i>Cerna-Vodă</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Medișie</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Tergu-Jiu</i> — Puțină plöe, senin . . 12 +
<i>Cetate</i> — Senin . . . . . 10 +	<i>Mihăileni</i> — Plöe, senin . . . . . 8 +	<i>Tergoru</i> — Variabil . . . . . 14 +
<i>Chilia-Vechie</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Mizil</i> — Puțină plöe, nor . . . 15 +	<i>Tulcea</i> — Senin . . . . . 15 +
<i>Codăești</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Moinesci</i> — Norat . . . . . 14 +	<i>Tundărei</i> — Plöe senin . . . . . 15 +
<i>Corabia</i> — Plöe, nor . . . . . 14 +	<i>Neamțu</i> — Plöe, senin . . . . . 11 +	<i>Urliuți</i> — Variabil, senin, vînt 13 +
<i>Cozia</i> — Var. vînt, senin . . . . 9 +	<i>Novaci</i> — Plöe cu piatră, furt. . 11 +	<i>Urziceni</i> — Plöe, nor . . . . . 16 +
<i>Curtea-de-Argheș</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Obdeni</i> — Variabil . . . . . 12 +	<i>Valea-Călugăr.</i> — Plöe, nor . . . . . 16 +
<i>Darabani</i> — Plöe, senin . . . . . 12 +	<i>Ocna</i> — Var. abil, nor . . . . 12 +	<i>Văleni</i> — Plöe, senin . . . . . 15 +
<i>Domnești</i> — Nor, senin . . . . . 16 +	<i>Odobesci</i> — Plöe, senin . . . . . 15 +	<i>Vaslui</i> — Senin . . . . . 16 +
<i>Dorohoiu</i> — Variabil, senin . . . . 10 +	<i>Oltenița</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Verciorova</i> — Puțină plöe, senin . . 12 +
<i>Drăgășani</i> — Senin, nor . . . . . 14 +	<i>Ostrov</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Vulcan</i> — Nor, senin . . . . . 11 +
<i>Drăgănești</i> — Norat, senin . . . . . 12 +	<i>Panciu</i> — Plöe, senin . . . . . 15 +	<i>Vidra</i> — Variabil, plöe . . . . 13 +
<i>Drănceni</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Pâșcani</i> — Norat . . . . . 12 +	<i>Zăreni</i> — Variabil, plöe . . . . 13 +
<i>Fetești</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Pătărlagele</i> — Plöe, furtună, nor . 11 +	<i>Zimnicea</i> — Nor, plöe cu furtună 16 +

In dimineața de 13 (25) Mai 1887

<i>Adjud</i> — Senin . . . . . 12 + B.	<i>Fălciu</i> — Senin . . . . . 17 + B.	<i>Piatra</i> — Senin . . . . . 15 + B.
<i>Alexandria</i> — Plöe, senin . . . . . 17 +	<i>Folticeni</i> — Variabil, senin . . . 15 +	<i>Pitești</i> — Nor, plöe, nor . . . 11 +
<i>Baia-de-Aramă</i> — Plöe cu piatră, nor . 10 +	<i>Ferbinți</i> — Variabil, senin . . . 15 +	<i>Piva-Petri</i> — Senin . . . . . 18 +
<i>Babadag</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Filiași</i> — Variabil, plöe . . . 15 +	<i>Pleșcoiu</i> — Senin . . . . . 12 +
<i>Bacău</i> — Plöe, furtună . . . . . 16 +	<i>Filipești</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Ploesci</i> — Variabil . . . . . 16 +
<i>Balaciu</i> — Plöe, furtună . . . . 16 +	<i>Focșani</i> — Senin . . . . . 13 +	<i>Podu-Turcului</i> — Variabil . . . . . 15 +
<i>Balta-Albă</i> — Senin . . . . . 13 +	<i>Găești</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Predeal</i> — Plöe nor . . . . . 10 +
<i>Bechet</i> — Furtună, nor . . . . . 13 +	<i>Gorgova</i> — Senin . . . . . 18 +	<i>Ridăuți</i> — Variabil, senin . . . 15 +
<i>Bérlad</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Hârslău</i> — Senin, vînt . . . . . 13 +	<i>Râmnic-Sărat</i> — Senin . . . . . 15 +
<i>Bistrița</i> — Plöe, senin . . . . . 13 +	<i>Hârșova</i> — Senin . . . . . 18 +	<i>Râmnic-Vâlcea</i> — Plöe, nor . . . . . 12 +
<i>Botoșani</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Herța</i> — Variabil . . . . . 15 +	<i>Râu-Vadului</i> — Plöe, furtună . . . . 9 +
<i>Broscești</i> — Senin, nor . . . . . 12 +	<i>Horez</i> — Plöe, furtună, nor . 12 +	<i>Rosi-de-Vede</i> — Plöe, furtună, nor . 17 +
<i>Budaceni</i> — Furtună cu pl., senin 16 +	<i>Huși</i> — Senin, vînt . . . . . 18 +	<i>Salinele-Mari</i> — Plöe, furtună, nor . 14 +
<i>Buhușu</i> — Senin, nor . . . . . 13 +	<i>Isaccea</i> — Senin . . . . . 20 +	<i>Sascut</i> — Senin . . . . . 13 +
<i>Burăjueni</i> — Variabil, senin . . . . 14 +	<i>Ivesci</i> — Variabil . . . . . 15 +	<i>Săveni</i> — Puțină plöe, senin . . 15 +
<i>Buzău</i> — Variabil, senin . . . . 14 +	<i>Manornita</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Sinaia</i> — Plöe, piatră . . . . . 10 +
<i>Calafat</i> — Senin . . . . . 13 +	<i>Măcin</i> — Senin . . . . . 18 +	<i>Slobozia</i> — Senin . . . . . 15 +
<i>Călarăși</i> — Senin . . . . . 13 +	<i>Măgurele</i> — Plöe, senin . . . . . 12 +	<i>Spineni</i> — Plöe, senin . . . . 15 +
<i>Câmpina</i> — Plöe, furt., nor . . 13 +	<i>Măhnuție</i> — Senin . . . . . 21 +	<i>Ștefănești</i> — Senin . . . . . 14 +
<i>Câmpu-Lung</i> — Variabil, plöe . . . . 13 +	<i>Mangalia</i> — Senin, marea calmă . 12 +	<i>Tecuci</i> — Senin . . . . . 14 +
<i>Caracal</i> — Plöe cu furt., nor . . 12 +	<i>Mărășești</i> — Senin . . . . . 12 +	<i>Tergoviscea</i> — Variabil, senin . . . 15 +
<i>Ceatal</i> — Senin . . . . . 18 +	<i>Mirgineni</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Tergu-Frumos</i> — Variabil, senin . . . 13 +
<i>Cerna-Voda</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Medișie</i> — Senin, nor . . . . . 14 +	<i>Tergu-Jiu</i> — Plöe torențială . . . 14 +
<i>Cetate</i> — Senin . . . . . 12 +	<i>Mihăileni</i> — Plöe, nor . . . . . 16 +	<i>Tergoru</i> — Senin . . . . . 15 +
<i>Chilia-Vechie</i> — Senin . . . . . 17 +	<i>Mizil</i> — Variabil, senin . . . 13 +	<i>Tulcea</i> — Senin . . . . . 17 +
<i>Codăești</i> — Puțină plöe, senin . 13 +	<i>Moinesci</i> — Variabil, senin . . . 13 +	<i>Tundărei</i> — Plöe, variabil . . . 12 +
<i>Corabia</i> — Plöe grind., senin . 19 +	<i>Neamțu</i> — Senin, nor . . . . . 13 +	<i>Urliuți</i> — Plöe, senin . . . . . 15 +
<i>Cozia</i> — Plöe, nor . . . . . 13 +	<i>Novaci</i> — Plöe cu piatră . . . . 13 +	<i>Valea-Călugăr.</i> — Variabil, senin . . . 16 +
<i>Curtea-de-Argheș</i> — Plöe, nor . . . . . 13 +	<i>Obdeni</i> — Variabil . . . . . 15 +	<i>Văleni</i> — Variabil . . . . . 14 +
<i>Darabani</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Ocna</i> — Variabil, senin . . . 15 +	<i>Vaslui</i> — Puțină plöe, senin . 13 +
<i>Domnești</i> — Senin . . . . . 17 +	<i>Odobesci</i> — Senin . . . . . 11 +	<i>Verciorova</i> — Senin . . . . . 14 +
<i>Dorohoiu</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Oltenița</i> — Senin . . . . . 15 +	<i>Vulcan</i> — Plöe, grindină . . . 9 +
<i>Drăgășani</i> — Senin, vînt . . . . . 12 +	<i>Ostrov</i> — Senin . . . . . 14 +	<i>Vidra</i> — Variabil, plöe . . . . 13 +
<i>Drăgănești</i> — Plöe, nor . . . . . 13 +	<i>Panciu</i> — Nor, senin . . . . . 16 +	<i>Zăreni</i> — Plöe, senin . . . . . 15 +
<i>Drănceni</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Pâșcani</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Zimnicea</i> — Variabil, senin . . . 18 +
<i>Fetești</i> — Senin . . . . . 16 +	<i>Pătărlagele</i> — Senin . . . . . 16 +	

## ANUNTIURI MINISTERIALE

## MINISTERUL DE INTERNE

## Direcția generală a penitenciarelor

Evadând din arestul preventiv al județului Putna, dupe cum comunică D. prefect respectiv prin telegrama cu No. 2.516, individul N. Coman, condamnat la 3 luni închisoare pentru furt, de ani 22, statura mică, părul și sprincenile castanii, fruntea lată, ochii căprui, nasul, gura potrivite, obrazul lungăreț, fața smedă, dinții buni, fiind născut și crescut în comuna Băresci din județul Putna, se publică spre cunoștința autorităților administrative și comunale să ia cele mai energice și grabnice măsuri pentru prinderea și înaintarea numitului condamnat la menționatul arest.

No. 2.657. 1887, Mai 11.

— În ziua de 2 (14) Iunie a. c., s'a dispusat a se ține o nouă licitație publică, pentru predarea la atelierul de cartonat de la penitenciarul Văcăresci, a articolelor de material de cari se va simți necesitate în curs de un an, cu începere de la data contractării, dupe lista și condițiile publicate în *Monitorul oficial* No. 218 din 1 Ianuarie 1887.

Licitatia se va ține în cancelaria direcției generale a serviciului penitenciar (localul ministerului de interne); sunt dar invitați amatorii, cari voesc a se însărcina cu predarea în total sau în parte, ca, în arătata zi, orele 2 p. m., să se prezinte cu oferte și garanții în regulă spre a concursa, conform legii comptabilității generale a Statului.

Supraoferte nu se primesc.

No. 2.684. 1887, Mai 12.

## Direcția generală a serviciului sanitar

La 15 Iulie 1887, se va ține concurs la direcția generală a serviciului sanitar pentru ocuparea postului vacant de medic secundar la spitalul Filantropic din Craiova, pendinte de primăria acelei comune. D-nii doctori în medicină, cari ar dori să se prezinte la acel concurs, vor înainta direcției sanitare cu 20 zile înainte de ziua concursului petițiunile de înscriere la concurs, însoțite de următoarele acte:

Actul de nascere sau de naturalizație;  
Diploma de doctor în medicină și certificatul de liberă practică în țară;

Certificatul constatator că au făcut stagiul de un an în armată;

Certificate de funcționare ce au mai ocupat.

Petițiunile cari nu vor fi însoțite de aceste acte nu se vor lua în considerație.

Concursul consistă din două probe,

una orală și una clinică. Proba orală va trata despre o cestiune de medicină internă sau de chirurgie, și proba clinică va consista în examinarea și diagnosticarea a trei bolnavi, și anume: un cas de bôle interne, un cas de bôle externe (chirurgie) și un cas de obstetrică sau va face manipularea obstetricală pe fantom.

No. 5.309. 1887, Mai 11.

## Eforia spitalelor civile

La 10 Iunie 1887, se va ține licitație la eforie pentru aprovizionarea obiectelor de rufărie și de serviciu necesare pentru bolnavii din ospiciul Mărcuța.

Doritorii de a se angaja cu această întreprindere sunt invitați ca, în ziua sus arătată, orele 10 dimineața, să prezinte ofertele D-lor.

Lista obiectelor, modelele, precum și condițiunile generale, cari vor servi de basă la contractarea acestei întreprinderi, se pot vedea de doritori la cancelaria eforiei în ori-ce zi și oră de lucru.

No. 3.388. 1887, Mai 12.

— La 12 Iunie 1887, se va ține licitație la eforie pentru aprovizionarea obiectelor de rufărie și de serviciu trebuincioase pentru bolnavii din spitalul Ploesci.

Doritorii de a se angaja cu această întreprindere sunt invitați ca, în ziua sus indicată, orele 10 dimineața, spre a prezenta ofertele D-lor.

Lista obiectelor, modelele și condițiunile generale, cari vor servi de basă la facerea contractului, se pot vedea la cancelaria eforiei în ori-ce zi și oră de lucru.

No. 3.386. 1887, Mai 12.

— Fînd-că la concursul pentru post de medic secundar la institutul Maternitatea, ce a fost a se ține la 15 Mai, nu s'a înscris de cât un singur candidat, se face cunoscut că acest concurs s'a amânat pentru ziua de 20 Noembrie 1887.

D-nii doctori în medicină cari doresc a concursa sunt invitați a veni să se înscrie la eforie în registrul concursului care va sta deschis până în ziua de 10 Noembrie.

La înscriere se cere prezentarea actelor următoare:

a) Actul de nascere sau de naturalizare.

b) Diploma de doctor în medicină, *Monitorul oficial* în care este publicat dreptul de liberă practică medicală sau 2 ani ca medic secundar definitiv într'un spital al eforiei, sau că vor proba că au fost cel puțin 2 ani ca externi în spitalele din Paris, sau 2 ani ca asistenți în spitalele din Germania.

No. 3.367. 1887, Mai 11.

— În publicația cu No. 3.266, inserată în *Monitorul oficial* No. 30 din 1887, strecurându-se ôre-cari erori se face cuvenita rectificare, adică:

1. În loc de periodul 1887—1893, să se citească: 1888—1893, de când începe arendarea.

2. Moșia Vatra-Schitului-Cobia din județul Dâmbovița, iar nu din județul Buzău, precum s'a trecut în acea publicație.

No. 3.347. 1887, Mai 11.

MINISTERUL CULTELOR  
ȘI INSTRUCȚIUNEA PUBLICE

Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de limba și literatura franceză de la cursul superior al liceului *Carol I* din Craiova, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 1 Octombrie 1887.

Concursul se va ține în București, în palatul Universității.

Aspiranții spre a fi admiși să concureze vor trebui să posedă titlurile de studii cerute de art. 1 și 4 din legea pentru numirea profesorilor la școlile secundare.

Înscrierile se fac la minister, cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 4.638.

2\*

— Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrelor de geografie și de științele naturale de la școala normală primară a societății pentru învățatura poporului român, secțiunea centrală din București, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 15 Ianuarie 1888.

Concursul se va ține în palatul Universității din București, dupe prescripțiunile regulamentului legii de concursuri din 1879.

Condițiunile de admisibilitate și programa materiilor asupra cărora vor fi examinați candidații pentru catedra de geografie sunt arătate în publicațiunea No. 5.338, inserată în *Monitorul oficial* No. 34 din 16 Mai 1885; iar pentru catedra de științele naturale candidații vor trebui să posede diploma de bacheloret și să probeze că au trecut examenul primilor doi ani ai facultății de științe, secțiunea științelor fisico-naturale, și vor trece examenul, conform legii și regulamentului concursului, asupra obiectelor următoare: zoologia, botanica, mineralogia, geologia, fizica și chimia dupe programul de bacheloret.

Înscrierile se fac la minister cu cel

puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.098.

10\*

—Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică spre cunoștința generală că, la 15 Ianuarie 1888, se va ține concurs pentru ocuparea catedrelor de psihologie și logică, morala filosofică și retorica bisericască și de istoria bisericască și universală, ambele de la cursul superior al seminarului central din Bucuresci, precum și pentru catedra de morală creștină, pastorală și liturgică de la seminariul din Huși.

Concursul pentru cele două d'ântei se va ține în Bucuresci, palatul Universității; iar pentru cea din urmă la Universitatea din Iași.

Condițiunile de admitere la concursul pentru catedra de psihologie și logică, morala filosofică și retorica bisericască, sunt:

a) Aspiranții vor trebui să producă testimoniu de absolvirea a VII clase seminariale din țară, sau un titlu academic în teologie de la o facultate ortodoxă;

b) Titlul academic de licență sau doctor în filosofie;

c) Vor fi chirotonisiți sau obligați a se chirotonisi înainte de intrarea în funcțiune;

d) Vor prezenta juriului un *curriculum vitae*, pentru ca ministerul să fie pus în pozițiune a urmări viața lor morală.

Vor fi examinați: 1) din toate materiile catedrei respective, 2) din teologia dogmatică și morală, 3) vor face o probă de declamațiune religioasă.

Pentru catedra de morală creștină, pastorală și liturgică:

a) Aspiranții vor produce un testimoniu de absolvirea a VII clase seminariale din țară, sau un titlu academic în teologie de la o facultate ortodoxă;

b) Vor fi chirotonisiți sau se vor chirotonisi înainte de intrarea în funcțiune;

c) Vor prezenta juriului un *curriculum vitae*, vor fi examinați din teologia dogmatică și morală, pastorală și dreptul canonic, psihologia și logica precum și din liturgică.

Pentru catedra de istoria bisericască și universală, condițiunile sunt cele stabilite de minister prin publicațiunea sa No. 12.062, inserată în *Monitorul oficial* 141 din 27 Septembrie 1885.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.121.

10\*

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de limba literatură latină de la cursul superior al

liceului S-tu Sava din Bucuresci, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 15 Septembrie 1887.

Concursul se va ține în palatul Universității.

Aspiranții spre a fi admiși să concureze vor trebui să posede titlurile de studii cerute de art. 1 și 4 din legea pentru numirea profesorilor la școlile secundare.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.284.

12\*

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a catedrei de limba franceză de la institutul pedagogic (școala centrală de fete) din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 29 Septembrie 1888.

Concursul se va ține la Iași, în localul Universității de acolo.

Aspiranții sau aspirantele, spre a fi admise să concureze, vor trebui să probeze:

1) Că au vârsta de 21 ani impliniți, că n'au trecut peste 40 și fiind bărbați că sunt căsătoriți;

2) Că au absolvit studiile secundare, pentru cari vor prezenta diploma de baccalaureat, ori certificatul de absolvirea școlii centrale.

Examinarea se va face asupra etimologiei, sintaxei și literaturii limbei.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs.

No. 5.449.

14\*

—Concursul publicat în *Monitorul oficial* No. 29 de la 8 curent, pentru clasa I de la școala No. 3 de băieți din Botoșani, și clasa II de la școala No. 1 de fete din aceeași orbe, este amânat pe ziua de 1 Octombrie 1887.

Concursul se va ține în urbea Botoșani.

No. 5.561.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, conform legii, a postului de maestru de stolerie de la atelierul școlii normale „Vasile Lupa” din Iași, ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică concurs pe ziua de 1 Octombrie 1887.

Concursul se va ține în localul școlii de meserii din Iași și dupe prescripțiunile regulamentului de aplicare a legii pentru numirea profesorilor din 17 Martie 1879.

Aspiranții, spre a fi admiși să concureze, vor trebui să probeze că au absolvit o școală de meserii.

Concursul va consta din o parte teoretică și alta practică.

În privința teoretică, candidații vor răspunde la întrebări orale asupra *aritmicii* (practice, nu raționate) și asupra *geometriei*; din acesta din urmă se cere: cunoșterea și numirea figurilor geometrice plane și solide, construirea în mod practic, măsura suprafețelor și volumelor figurilor celor mai întrebuițate.

În privința practică se cere: 1) cunoșterea materialelor lemnoase, întrebuițarea lor în anumite cazuri și prepararea materialelor accesorii, precum: clei, vâpsele, etc.; 2) facerea a două probe de lucru manual, precum încheieturi, instrumente sau obiecte orecare, exceptându-se modelele pentru turnătorie.

Inscrierile se fac la minister cu cel puțin 8 zile înainte de termenul fixat pentru concurs,

No. 5.498.

14\*

—Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică spre cunoștința generală că, la 15 Septembrie 1887, se va ține concurs în Bucuresci, palatul Universității, pentru darea a 4 burse din fondul „Iosif Niculescu” pentru studiul teologiei la Universitatea din Cernăuți.

Fiecare din aceste burse este de lei 1.800 în aur, pe an, și se dau pe timp de 4 ani.

Condițiunile concursului sunt:

1. Aspiranții, spre a fi admiși să concureze, vor trebui să probeze că au terminat studiul seminarial complet și să fie studenți ai facultății noastre de teologie, să fie de naționalitate română, de religie creștină răsăriteană și de constituție sănătoasă. Vor fi examinați de un medic numit ad-hoc și se vor respinge cei ce nu vor îndeplini condițiunea de sănătate.

2. Candidații admiși la concurs vor fi supuși la 2 probe:

a) Una scrisă, care se va face asupra materiilor următoare: limba latină, elină și română, confesiunea ortodoxă și istoria bisericască, și

b) Una orală, care se va face asupra materiilor următoare: teologia dogmatică, morala și pastorală, noțiuni de drept canonic, exegetica și musica bisericască.

3. Candidații sunt obligați a lua doctoratul în teologie în timp de 4 ani și a servi Statului în biserică și în școală în timp de 10 ani.

No. 4.925.

—Pentru completarea lucrărilor de la liceul „Laurian” din Botoșani, trebuind a se mai face casa directorului, hala de gimnastică, un trotuar de asfalt impregiurul clădirei, astuparea ușilor condamnate, publică licitațiune pentru aceste lucrări pe ziua de 1 Iunie 1887.

Acastă licitațiune se va ține prin in-



deplinirea tuturor formalităților precise de legea comptabilității generale a Statului, atât în Bucuresci la ministerul cultelor, calea Victoriei No. 87, cât și la prefectura respectivă.

Licitatiunea se va ține prin oferte sigilate.

Fie-care ofertă spre a fi admisă la licitare urmază a fi însoțită de o garanție provizorie, în bani sau efecte publice garantate de Stat, garanție care va fi egală cu 5 la sută din totala sumă a deviselor construcțiilor respective.

Garanția definitivă va fi de 10 la sută din suma ce va rezulta la licitațiune.

Termenul ce se acordă pentru gătirea definitivă a acestor construcții este 1 Noembrie 1887.

Amatorii de a lua în întreprindere veri-una din aceste construcții pot consulta planurile, devisese și caetele de însărcinări ale fie-cărei lucrări sau în Bucuresci la ministerul cultelor, divizia școlilor, sau la prefectura respectivă.

No. 4.954.

— La licitația publicată, pe ziua de 20 Martie 1887, pentru construirea unui local de școală sub numirea de *Stroescu* în comuna Ōncea, județul Covurlui, neprezentându-se nici un concurent, ministerul publică o nouă licitare, pe ziua de 20 Mai 1887, care se va ține tot la orele 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> p. m., atât în pretoriul ministerului (calea Victoriei) cât și la prefectura de Covurlui, prin oferte sigilate, conform legii comptabilității generale a Statului.

Doritorii de a lua această lucrare, spre a se putea prezenta la licitare, urmază a depune mai întâiu o cauțiune provizorie de 5 la sută din suma devisului.

Planul, devisul și caetul de condițiuni se pot vedea în toate zilele de lucru atât la cancelaria ministerului, cât și la prefectura de Covurlui.

No. 4.221. 5 1887, Aprilie 3.

— Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică spre cunoștința generală că, la 15 Septembrie 1887, se va ține concurs în Bucuresci, palatul Universității, pentru darea unei burse din fondul „Iosif Niculescu”, pentru studiul fizicii la Universitatea din Paris.

Bursa este de 3.000 lei pe an, și se dă pe termen de 3 ani, în care timp burserul este îndatorat să obție gradul de doctor în materia respectivă.

Condițiunile ce trebuiesc să îndeplinească aspiranții, spre a fi admiși să concureze, sunt:

- a) Să fie român sau naturalizat;
- b) Să justifice că a absolvit secțiunea respectivă a uneia din facultățile de științe din țară, probând, prin certi-

ficate că a trecut toate examenele anuale din secțiunea de științele fizice.

Elevele școlii normale superioare sunt admiși numai întru cât îndeplinesc condițiunile de mai sus.

Concursul va consta din:

a) Două probe înscris luate din materiile programului de științele fizice ale facultății de științe;

b) Un examen oral din același program.

No. 4.578.

— Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică spre cunoștința generală, că, la 10 Septembrie 1887, se va ține concurs în Bucuresci și în Iași, în fața unor comisiuni numite atunci, pentru darea a trei burse, din bugetul acestui minister, la trei fete pentru a studia în timp de trei ani, la o școală normală de fete din Germania, pedagogia și învățăturile anexe.

Fie-care din aceste trei burse este de lei 3.000 în aur pe an.

Condițiunile concursului sunt:

1) Aspirantele trebuiesc să înainteze ministerului, până la 25 August 1887, o dare de sémă, scrisă cu mâna lor, asupra vieții și ocupațiilor lor (curriculum vitae) la care vor alătura actele doveditoare:

- a) Că sunt fete de părinți români;
- b) Că sunt botezate în religia creștină răsăritenă;
- c) Că n'au mai mult de 23 ani;
- d) Că a terminat una din școlile secundare de fete ale Statului sau că a trecut bacalaureatul.

Ministerul va hotărî asupra admișiunii la concurs.

2) Comisiunile din Iași și Bucuresci, dupe ce vor lua avisul în scris al medicului, care se va rându pentru a examina starea igienică a candidadelor, vor supune la un concurs pe candidatele găsite destul de sănătoșe, de medic.

3) Materiile concursului vor fi:

- a) Gramatica limbii germane și noțiuni de literatura germană;
- b) Gramatica limbii române și noțiuni de literatura română;
- c) Istoria și geografia țării;
- d) Evenimentele cele mai însemnate din istoria universală;
- e) Noțiuni de pedagogie și psihologie.

4) Pentru toate aceste materii se va face câte o probă în scris, iar pentru una din aceste materii, dupe alegerea comisiunii, se va face o lecțiune orală în românește.

No. 4.579.

— Prin bugetul exercițiului anului curent 1887—1888, s'a prevădut înființa-

rea a 2 externate secundare de fete, unul în urbea Bărlad și altul în Ploesci.

Asemenea s'a sporit numărul profesorilor la gimnaziul din Alexandria și s'a înființat calasa V la gimnaziul din Galați, făcându-se liceu.

Pentru ocuparea dar a posturilor cari rezulta din a este nouă creațiuni și cari urmază să se ocupe de la 1 Septembrie viitor, începutul anului școlar, ministerul publică spre cunoștința aspiranților și aspirantelor, să prezinte cererile lor la minister până la 15 August viitor.

Cererile vor fi însoțite de certificatele de studiu ce vor fi făcut aspiranții sau aspirantele.

No. 4.515. 4 1887, Aprilie 16.

## MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Se aduce la cunoștința generală că, la 20 August 1887, orele 12 din zi, se va ține concurs în localul școlii de agricultură și silvicultură de la Herăstrău, pentru ocuparea în mod provizoriu a următoarelor catedre de la școlile practice de agricultură și anume:

a) La școala practică de agricultură de la Strihareț:

1. Catedra de geniu rural și comptabilitate;
2. Funcțiunea de șef de cultură.

b) La școala practică de agricultură de la Pâncesco-Drăgomișco:

1. Catedra de agricultură, creșterea vitelor, economia și legislația rurală;
2. Catedra de elementele științelor fisico-naturale cu noțiuni practice de silvicultură (profesorul obligat a face și observațiuni meteorologice);
3. Funcțiunea de șef de cultură.

Condițiunile ce se cer pentru a fi admiși la concurs sunt:

- a) A fi român sau naturalizat;
- b) A fi satisfăcut condițiunilor legii de recrutare;
- c) A poseda diploma școlii de agricultură de la Herăstrău sau o diplomă echivalentă de la una din școlile de agricultură din străinătate.

Cererile de înscriere se vor primi la minister cel mai târziu până la 12 August 1887 inclusiv; iar programa concursului, care se va ține conform legii din 17 Martie 1879, este cea următoare:

*Pentru catedra de agricultură, etc.*

*Agricultura.*—Elemente de geologie agricolă cu cunoștințe generale asupra principalelor formațiuni geologice din România. — Grădinăria, și în special

cultura legumelor și a pomilor roditori.—Crescerea albinelor și a gândacilor de mătase.—Cultura viilor și fabricațiunea vinului.—Zootechnia (economia vitelor în general și în special).—Elemente de economia rurală și legislație.

*Pentru catedra de geniul rural și contabilitate*

Aritmetica și geometria. — Arpen-tagiu și nivelment. — Drenagiu și irigațiune. — Construcțiuni rurale, instrumente și mașini agricole. — Contabilitatea în partidă dublă cu aplicare la agricultură.

*Pentru catedra de științele fizico-naturale, etc.*

Elemente de zoologie cu noțiuni de anatomie și fiziologie. — Botanica agricolă cu aplicațiuni la agricultură. — Piscicultura. — Noțiuni practice de silvicultură, coprinđend cultura arborilor forestieri, amenagiarea și exploatarea pădurilor.

*Pentru funcțiunea de șef de cultură*

a) *Examen teoretic:* cultura pământului și a plantelor agricole. — Asolamente și rotațiuni. — Noțiuni de creșterea vitelor. — Noțiuni de contabilitate.

b) *Examen practic:* Executarea lucrărilor de cultură cu tot felul de unelte și instrumente agricole. — Executarea aplicațiunilor privitoare la întreținerea vitelor. — Lucrări de grădinărit.

No. 16.577.

5\*

—Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 29 Mai 1887, orele 3 p. m., se va ține licitație publică orală, în localul ministerului, divisiunea agriculturii, pentru închirierea localului de la Filaret în care a fost instalate atelierile școlii de arte și meserii.

Localul coprinde 8 încăperi mari de 80 la 100 m. p. fie-care și 3 mai mici, iar curtea de o suprafață de peste un hectar e împrejmuită cu gard.

Pentru a fi admiși la licitație, concurenții trebuie să depună o cauțiune provizorie de lei 800.

Art. 40—57 din legea contabilității generale și regulamentul pentru arendarea și închirierea bunurilor Statului din 22 Ianuarie 1884, publicat în *Monitorul oficial* cu No. 230 din 1884, sunt obligatorii la licitație.

No. 19 315. s 1887, Mai 12.

MINISTERUL  
LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere reparațiunile de întreținere necesare a se face cheiului din portul Calafat.

Valoarea lucrărilor de reparațiune dupe devis se urcă la suma de lei 1.591, bani 20.

Adjudecarea va avea loc în ziua de 2 (14) Iunie 1887, orele 4 p. m., la comitetul porturilor din Dolj (prefectură) și la primăria de Calafat.

Licitațiunea se va face de comitetul porturilor din Dolj și de primăria de Calafat.

Condițiunile sub cari se dă această întreprindere se pot vedea la comitetul porturilor din Dolj (prefectură) și la primăria de Calafat.

No. 3 754. s 1887, Mai 12.

Direcția generală a căilor ferate  
române

În ziua de 14 (26) Iulie 1887, se va ține licitație la direcția generală a căilor ferate române pentru darea în întreprindere a executării zidăriilor, magazinelor de grâne și întreprinderilor de mărfuri din porturile Galați și Brăila.

Doritorii de a lua în întreprindere aceste lucrări vor prezenta ofertele lor, până în ziua sus arătată, orele 3 p. m., la direcția generală, secția P, însoțite de chitanța casieriei centrale, prin care să se constate că au depus garanția provizorie de 5% din valoarea lucrărilor.

Valoarea aproximativă a acestor lucrări pentru ambele porturi este de lei 2.020.000.

Detaliuri asupra proiectului, devisului, ca-tului de sarcine, precum și orice alte informațiuni se pot lua în toate zilele la biroul docurilor, calea Grivița No. 16, cu începere de la 19 (31) Mai 1887.

No. 31.548.

24

—Se aduce la cunoștința generală că, cu începere de la 2 (14) Mai 1887, până la alte dispozițiuni, timpurile de predare prevăzute în regulamentul de transport, din cauza lipsei de vagoane, sunt suspendate pentru toate transporturile de mică înțeață în vagoane complete, ce se vor preda de liniile noastre.

Asemenea în stațiunile C. F. R. nu se vor primi mărfuri, în vagoane complete, cu timpul de predare asigurat.

Timpul de predare la mărfuri de mare înțeață, precum și la mărfuri colete, predate ca mică înțeață, nu este supus la nici o restricțiune.

Revocarea acestei măsurii se va publica la timp.

No. 30.527. s 1887, Mai.

— Se aduce la cunoștința generală că, cu începere de la 20 Mai (1 Iunie) 1887, trenurile de plăcere No. 29 și 30, al căror mers este prevăzut în întinerariul general al trenurilor, vor circula între București-Predeal în fie-care Du-

minică și în zilele de sărbători mai jos indicate; la aceste trenuri se vor elibera din București și Ploesci bilete de ducere și întorcere cu prețul redus de 50 la sută pentru stațiile Slănic, Câmpina, Comarnic, Sinaia și Predeal. Afară de acesta, călătorii din București pentru Câmpina, Comarnic și Sinaia vor putea beneficia de reducțiunea de 50 la sută, plecând chiar cu trenul accelerat No. 9 de Sâmbătă seara sau din ajunul sărbătorii. Biletele eliberate călătorilor din București la ducere atât Sâmbăta sau în ajunul sărbătorii, cât și Duminica sau sărbătorea, vor fi valabile pentru întorcere cu toate trenurile de călători numai până Luni sau în ziua următoare a sărbătorii cu trenul accelerat No. 10 de dimineață. Pentru stația Slănic, călătorii vor pleca din București cu trenul de plăcere No. 29 până la Ploesci și de acolo cu trenul mixt No. 77 până la Slănic, iar întorcerea se va face cu toate trenurile circulând până Luni sau în ziua următoare a sărbătorii inclusiv cu trenul de seara mixt No. 78 până la Ploesci și de acolo cu trenul de persoane No. 28 până la București. Copii mai mici de 10 ani vor putea călători 2 cu un bilet de ducere și întorcere. La trenurile de plăcere nu se vor primi bagaje.

Zilele de sărbători sunt 25 Mai (6 Iunie) S-ta Trăime, 24 Iunie (6 Iulie) Născerea S-lui Ion Botezătorul, 29 Iunie (11 Iulie) S-ții Petre și Pavel, 20 Iulie (1 August) S-tu Ilie, 6 (18) August Schimbarea la față, 15 (27) August Adormirea Maicii Domnului, 29 August (10 Septembrie) Taieerea capului S-tului Ion, 8 (20) Septembrie Născerea Maicii Domnului.

No. 30.589. s 1887, Mai.

MINISTERUL DE RESBEL

Corpul I de armată

La licitația ținută în zilele de 17 și 18 Martie 1887, nepresintându-se concurenți pentru cumpărarea efectelor afară din serviciu, aflate în depositul de echipament al acestui corp de armată, prevăzute în ordinul ministerului de resbel No. 1.819; se publică din nou licitație în ziua de 28 Mai 1887, orele 8 dimineață, în piața Nouă a orașului Craiova, pentru vinderea lor, adică:

406 perechi carămbi cisme, 116 perechi carămbi botforți, 85 geamantane pentru haine, 391 tecii de baionete din guarda națională, 748 port-baionete idem, 6 lanțuri de căpestre.

Amatorii de a cumpăra asemenea efecte se vor prezenta, în ziua arătată mai sus, la piața Nouă a orașului Craiova, unde are a se face vinderea.

Taxa de 2 la sută se va plăti de către

cumpărători, conform art. 33 din legea timbrului și înregistrării.

No. 7.730. 1887, Maiu 8.

### Comandamentul corpului II de armată

#### Ordin de chemare

Conform ordinului ministerului de război cu No. 8.457, basat pe dispozițiile prevăzute la art. 9 din legea ofițerilor de rezervă, ofițerii de rezervă de mai jos din corpul II de armată, se concentrează pentru instrucție de la 15 Maiu a. c. până la 31 inclusiv ale aceleiași luni, la corpurile de trupă ce urmează:

*La regimentul 5 dorobanți, reședința Giurgiu*

Locotenentul Castrig Mihail.

Sub-locotenentul Theodorescu G. Dimitrie.

*La regimentul 6 dorobanți, reședința București*

Locotenentul Protopopescu Nicolae.

Sub-locotenentul Arion Constantin.

*La regimentul 7 dorobanți, reședința Ploesci*

Locotenentul Ionescu Fanache.

Sub-locotenentul Bolinteanu Alexandru.

*La regimentul 20 dorobanți, reședința Turnu-Măgurele*

Locotenentul Ștefanescu Alexandru.

Sub-locotenentul Marinescu Constantin.

*La regimentul 21 dorobanți, reședința București*

Locotenentul Panait Gheorghe.

Sub-locotenentul Georgescu Șerban.

*La regimentul 22 dorobanți, reședința Târgoviște*

Sub-locotenentul Mihalcea Alexandru.

„ Racoviță Dimitrie.

*La regimentul 23 dorobanți, reședința Călărași*

Sub-locotenentul Popescu Theodor.

„ Nedelcu Gheorghe.

*La regimentul 30 dorobanți, reședința Câmpu-Lung*

Sub-locotenentul Popescu Alexandru.

„ Herman Bergher.

*La regimentul 3 călărași, reședința București*

Locotenentul Ghica C. Ioan.

Sub-locotenentul Leș Alexandru.

*La regimentul 4 călărași, reședința Ploesci*

Locotenentul Petrescu Emil.

Sub-locotenentul Margăritescu Ștefan.

*La regimentul 10 călărași, reședința Giurgiu*

Sub-locotenentul Vișanu Lascar Ioan.

„ Popovici Nicolae

Gheorghe.

Prin urmare dar, toți ofițerii de rezervă menționați mai sus se vor afla negreșit prezenți pentru serviciul la corpurile de trupă unde sunt repartizați, în dimineața zilei de 15 Maiu, având ținuta reglementară, iar cei din arma cavaleriei și calul cu harnașamentul.

Aceia din ofițerii cari sunt repartizați la corpurile de trupă, afară din localitățile unde ei domiciliază, se vor prezenta comandanților de garnison din raionul județului pentru a și primi foile de drum pentru transportul cu calea ferată acolo unde există; iar unde nu, la deligență. Comandanții de garnisonă vor nota pe foile de drum ordinul ministerului de război cu No. 8.457, pe baza căruiia liberăză foile de drum, făcându-se mențiune într'ensele că sunt valabile cel mult până la 14 Maiu seară.

Ordinul de față, conform cu dispozițiile prevăzute la art. 7 din legea ofițerilor de rezervă, este considerat ca notificat tuturor ofițerilor menționați, din ziua publicării lui în *Monitorul oficial*, și din acel moment, conform art. 8 din aceeași lege, fac parte din armată și sunt supuși la toate îndatoririle serviciului și juridicele militare.

No. 11.706. 1887, Aprilie 28.

#### Regimentul 1 dorobanți

D-nii ofițeri de rezervă ce se notăză mai jos, în conformitatea ordinului corpului I de armată cu No. 6363, sunt chemați a lua parte la instrucție, cu începere de la 15 Maiu 1887 până la 31 Maiu inclusiv, cu corpurile ce li se arată în drepturile, pentru care, în seara zilei de 14 Maiu 1887, să se afle prezenți la corpurile, având cu D-lor uniforma prevăzută de decretul regal cu No. 2256 din 1884; iar cei de cavalerie vor avea caii și harnașamentul complet.

Locotenentul Ciocazan Dumitru și sub-locotenentul Pretorian Marin la regimentul 1 dorobanți, reședința Craiova.

Locotenentul Ștefăneanu Nicolae la regimentul 17 dorobanți, Turnu-Severin.

Locotenentul Calotescu Stefan la regimentul 18 dorobanți, Târgu-Jiuului.

Sub-locotenentul Calățeanu Alexandru la regimentul 31 dorobanți, Calafat.

Locotenentii Vrăbescu Ioan și Măriașcu Mihailu la regimentul 11 călărași, Craiova.

Sub-locotenentul Gablescu Vasile la regimentul 9 călărași, Turnu-Severin.

Sub-locotenentul Panaitescu Gr. Crimianu la regimentul 2 călărași, reședința Pitești.

No. 1.607. 1887, Maiu 8.

#### Regimentul 7 dorobanți

Comisia de administrație a regimen-

tului 7 dorobanți, în ziua de 5 Maiu 1887, orele 10 dimineața, ținând licitație în cancelaria regimentului 7 dorobanți din Ploesci, pentru aprovizionarea a 761.000 kilograme lemne, necesare companiilor de afară și pichetelor, după cum se prevede în *Monitorul oficial* No. 7, din 10 Aprilie 1887, și pentru că nu s'a prezentat nici un concurent, comisia va ține o altă licitație, în ziua de 26 Maiu 1887, orele 10 dimineața, tot în localul sus arătat, pentru cantitatea de lemne menționată.

Doritorii de a concura la licitațiunea lemnului de mai sus sunt rugați a se prezenta în ziua și ora fixată la reședința acestui regiment, însoțiți de garanție spre a putea fi admiși, iar condițiile stabilite în caetul de sarcine se pot vedea în toate zilele de lucru de la orele 8—11 a. m. și de la 2—5 p. m.

#### Spitalul militar Iași

Fiind că la licitația ținută în zilele de 22 și 27 Aprilie 1887 pentru darea în antreprisă a spălatului și cârpitului lingurii spitalului militar Iași, în arma publicației din *Monitorul oficial* No. 8 nu s'a prezentat de cât un singur concurent, se publică din nou licitație pentru sus țisa antreprisă fixându-se ziua de 27 Maiu 1887.

Licitația se va ține în cancelaria spitalului militar de la Copou de la orele 10 la 12 a. m.

Doritorii ce vor voi a lua această antreprisă la ziua fixată mai sus vor fi însoțiți de o garanție de 300 lei, în numărul său efecte de ale Statului, spre a concura la licitație.

Caetul de sarcine se poate vedea în fiecare zi, de la orele 8 dimineața până la 6 seară, în cancelaria administrației spitalului.

No. 248 1887 Maiu 7.

#### Atelierul militar de confecții

La atelierul militar central de confecții, situat la Cotroceni, vis-à-vis de pirotechnia armatei, se află peticăriile de postav ce cad din croiala efectelor militare; pentru vinderea acestor peticării se va ține licitație în ziua de 20 Maiu 1887, orele 3 p. m., în cancelaria direcției numitului atelier.

Doritorii ce vor voi să concure la această licitație vor depune o garanție de lei 100.

#### Compania 3 sanitară

În vedere că la licitația ținută în ziua de 24 Aprilie 1887, publicată în *Monitorul oficial* No. 7, nu s'a prezentat nici un concurent, compania în puterea ordinului D-lui comandant al corpului III de armată No. 6.863, și în baza art. 17 și 179 din regulamentul de administra-

ție al corpurilor de trupă, publică o nouă licitație pentru ziua de 17 Mai 1887, orele 10 dimineața, pentru darea în antreprisă a 287 p. r. chi. obela pânză, 142 cravat și 142 ștergere pânză, necesare omenilor companiei la parte anuală pe anul financiar 1887—1888, după modelele tipice ap. ob. de corpul de armată și în limitele prețurilor prevăzute în tarifa din regula entel de administratie.

Doritorii de a participa la această licitație vor fi însoțiți de garanții în regula, în conformitate cu art. 50, 51, 52, 53 și 57 din legea de comptabilitate generală a Statului.

Aceste efecte vor fi predate companiei în timp de 10 zile de la data încheierii contractului.

Licitația va avea loc în localul companiei, strada Traian No. 31, spitalul cel nou.

No. 485. 1887, Mai 2.

## MINISTERUL DE JUSTIȚIE

### Clădirea palatului de justiție din București

*Darea în întreprindere: 1-ia a lucrărilor de terasamente, zidărie, pavagiū, carelagiū, marmurărie ordinară, mozaică și lucrări hidraulice; 2-lea, a lucrărilor de lemn și de fer pentru pardoseli și acoperișe.*

Consiliul miniștrilor neaprobând rezultatul licitațiunii publice pentru darea în întreprindere a lucrărilor de terasamente, zidărie, etc., din 21 Februarie 1887, ministerul publică o nouă licitațiune, pentru ziua de 20 Mai 1887, la orele 2 după amiazi, în localul ministerului, calea Victoriei No. 4.

Se mențin în totul toate clausele condițiunilor generale, întocmite pentru lucrările palatului de justiție, cu modificarea următoare: garanția definitivă de 10% se va forma din 5%, ce se vor depune la încheierea contractului și 5% ce se vor reține din situațiunile de lucrări executate, deosebit de reținerile prevăzute asupra acestor lucrări prin condițiunile generale. Pe lângă acesta se face cunoscut că se vor putea da avansuri până la maximum de 10% din suma de adjudicație, pe baza unei deosebite garanții în efecte publice garantate de Stat, cari se vor primi pe cursul băncii naționale.

Suma totală aproximativă la care se urcă lucrările de zidărie, pavagiū, etc., este de 2.481.797 lei, 40 bani.

Suma la care se urcă lucrările de lemn și de fer pentru pardoseli și acoperișe este de 284.919 lei, 45 bani.

Licitațiunea se va putea face sau pen-

tru amândouă loturile de lucrări împreună, sau pentru fie-care în parte.

Pentru admiterea la licitație se cer următoarele condițiuni:

1. Concurenții sunt ținuți a depune la casa de consemnațiuni o garanție provizorie de 5 la suta din suma totală aproximativă la care se urcă fie-care din loturile lucrărilor arătate mai sus; iar recipisa o vor prezenta ministerului.

2. Ofertele se vor face în scris și sigilate; ele vor trebui să arate adaosul sau scădemântul ce concurenții propun la sută, și acest adaos sau scădemânt va fi același pentru toate prețurile unitare a diferitelor lucrări cuprinse în seriile de prețuri.

3. Lucrările se vor executa în tocmai după caetul de sarcini. Pentru caetul de sarcini, condițiuni generale, planuri, serii de prețuri, etc., și ori-ce alte explicațiuni relative la antreprisă, să se adreseze la D. arhitect I. Mincu, directorul lucrărilor palatului de justiție, calea Rahovei No. 8.

4. Termenul pentru completa terminare a lucrărilor de zidărie, pavagiū, etc., se fixează la 3 ani.

5. Termenul pentru completa terminare a lucrărilor de lemn și fer pentru pardoseli și acoperișe se fixează la 3 ani și 6 luni.

6. Statul și rezervă dreptul de a spori sau reduce cantitățile de lucrări până la concurența de 25%, fără prelungire sau reducere de termen.

7. Plățile se vor face treptat cu înaintarea lucrărilor și după situațiunii în regulă întocmite de direcția lucrărilor, reținându-se pentru lucrările executate 10% pentru garantarea bunei lor executări, 5% pentru completarea garanției definitive și 1% pentru ajutorul lucrătorilor bolnavi sau răniți pe șantier; pentru materialele aprovizionate se va reține 20%.

8. Pentru lucrările de zidărie, pavagiū, carelagiū, etc., va trebui să se trimită cu 10 zile înainte de data fixată pentru licitație, probe (échantillons) de cărămiși, de piatră, de platră și de ciment la direcția generală a lucrărilor palatului.

9. Probele de piatră vor fi lucrate în următorul mod:

a) Unele vor fi tăiate în cuburi sau prisme regulate, cu muchile perfecte, iar cu fețele: unele perfect netede, altele lucrate cu ciocanul prismatic cu dinți (boucharde), altele lucrate numai cu ciocanul cu tăișul simplu sau dințat (laie) și altele sfârșite cu ripa;

b) Alte probe vor trebui să prezinte ciubuce și ornamente lucrate cu totă perfecțiunea de care va fi capabilă piatră întrebunțată.

În afară de probele de mai sus, se

vor trimite câte două sau trei cuburi mici de fie-care specie, lucrate perfect, și având laturile de 0.05, pentru a servi la încercările ce direcția și rezervă dreptul de a face asupra calităților de rezistență a acestor materiale.

Pentru cărămiși se vor trimite cel puțin câte două bucăți de fie-care specie propusă.

Fie-care probă va purta:

a) Numele concurentului;

b) Arătarea locului de proveniență și data extracțiunii, sau locul de fabricațiune;

c) Principalele construcțiuni la care s'au mai întrebunțat. \*

*Darea în întreprindere a lucrărilor de tâmplărie: uși, ferestre, (coprinșând ferăria necesară, vâpsitul și geamuri), parchete, lambriuri și scări*

În ziua de 23 Mai 1887, la orele 2 p. m., se va ține licitațiune în localul ministerului de justiție, calea Victoriei No. 4, pentru darea în întreprindere a lucrărilor de tâmplărie: uși, ferestre, (coprinșând ferăria necesară, vâpsitul și geamuri), parchete, lambriuri și scări, necesare la construcția palatului de justiție din București.

Condițiunile generale întocmite pentru lucrările palatului de justiție se mențin în totul, cu modificarea următoare: garanția definitivă de 10% se va forma din 5%, ce se vor depune la încheierea contractului și 5% ce se vor reține din situațiunile de lucrări executate deosebite de reținerile prevăzute asupra acestor lucrări prin condițiunile generale. Pe lângă acesta se face cunoscut că se vor putea da avansuri până la maximum de 10% din suma de adjudicație pe baza unei deosebite garanții în efecte publice garantate de Stat, cari se vor primi pe cursul băncii naționale.

Suma totală aproximativă la care se urcă lucrările ce se dau în întreprindere este de lei 516.539, bani 54.

Pentru admiterea la licitație se cer următoarele condițiuni:

1. Concurenții sunt ținuți a depune la casa de consemnațiuni o garanție provizorie de 5% din suma totală aproximativă la care se urcă aceste lucrări, iar recipisa o vor prezenta ministerului.

2. Ofertele se vor face în scris și sigilate; ele vor trebui să arate adaosul sau scădemântul ce concurenții propun la sută și acest adaos sau scădemânt va fi același pentru toate prețurile unitare cuprinse în seria de prețuri.

3. Lucrările se vor executa întocmai după caetul de sarcini. Pentru caetul de sarcini, condiții generale, planuri, etc. și ori-ce alte explicațiuni relative la antreprisă, să se adreseze la D. arhitect I. Mincu, directorul lucrărilor

palatului de justiție, calea Rahovei No. 8.

4. Termenul pentru completa terminare a lucrărilor se fixează la 4 ani.

5. Statul și rezervă dreptul de a spori sau reduce cantitățile de lucrări până la concurența de 25% fără prelungire sau reducere de termen.

6. Plățile se vor face treptat cu înaintarea lucrărilor și dupe situațiunile în regulă întocmite de direcția lucrărilor, reținându-se pentru lucrările executate: 10% pentru garantarea bunei lor executări, 5% pentru completarea garanției definitive și 1% pentru ajutorul lucrătorilor bolnavi sau răniți pe șantier. Pentru materialul aprovisionat se va reține 20%.

## ANUNȚURI JUDICIARE

### LICITAȚIUNI

#### Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, secția I civilo-corecțională, cu adresa No. 15.419 și conform jurnalului încheiat tot de acel tribunal sub No. 3.301 din 1886, a cerut punerea în vânzare cu licitație a imobilelor din comuna București, suburbia S-tu Dumitru, strada Smârdan No. 41 și 43, averea moștenitorilor Alexandru, Iosefina și Andrei Enghel.

I. Casele din strada Smârdan No. 41, sunt de zid solid în fața stradei în 2 etaje, având jos o prăvălie cu o odăe, o odăiță și bucătărie, sus în etagiul al doilea un salon cu o odăe, o odăiță și bucătărie cu antreu de geamlac, d'asupra acestor mansardă cu 2 odăițe cu antreul lor, curte mică și pavată cu pără, se învecinesc pe de o parte cu proprietatea D-lui Adam Marderos, pe de altă parte cu proprietatea No. 43, în fund cu a D-nei Zoe Dumitriu și în fața cu strada Smârdan.

Licitația acestui imobil se va începe de la suma de lei noi 38.200.

II. Casele cu No. 43, sunt de zid masiv, în 2 etaje, având în etagiul de jos o prăvălie cu o cameră, o odăiță și bucătărie, în etagiul de sus un salon, o odăe și bucătărie învelite cu tablă de fer, și sub prăvălie pivniță, curtea mică și pavată cu pără; se învecinesc pe de o parte cu proprietatea D-lui Niculae Fundescu, pe de altă parte cu proprietatea No. 41, în fund cu Zamfira Ionescu, și în fața cu strada Smârdan.

Licitația acestui imobil se va începe de la suma de lei noi 37.639.

Asupra acestor imobile s'au mai găsit și următoarele sarcine:

Dosarul No. 2.401 din 1885, D. Al. Enghel, se împrumută de la D-na Vil-

helmina Vașina, cu lei 6.200, cu ipotecă imobilul din strada Germană No. 41 și 43.

Dosarul No. 2.750 din 1883, primul-președinte al tribunalului Ilfov a cerut înscrierea ipotecară asupra părții indivisă convenită D-nei Maria Enghel din imobilul situat în strada Carol No. 30, și strada Smârdan No. 41 și 43, pentru asigurarea sumei de lei noi 1.500, drept garanție pentru numirea D-nei Maria Enghel în calitate de tutore.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 2 Septembrie 1887, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilelor în cestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre ași arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 4.418.

1887, Mai 8.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, secția II civilo-corecțională, cu adresa No. 614 din 1885, și conform jurnalului încheiat tot de acel tribunal sub No. 114 din 1885, a cerut punerea în vânzare cu licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Batiștea, strada Polonă No. 47, averea rămasă de la defuncta Marița Mihăescu.

Aceste case sunt de zid solid, învelite cu fer, având mai multe camere și dependinți pentru servitori, dedesubt două beciuri, în fața acestor case galerie cu giamlic, în curte alte două odăițe tot de zid, învelite cu fer, având un beci dedesubt, curtea împrejmuită; se învecinesc cu proprietatea D-lui Temistocli Alexandru, cu fosta proprietate a decedatului Zaharia Petrescu pe de o parte și în fund; iar în fața cu strada Polonă și strada Clementei.

Concurența acestui imobil se va începe de la suma de lei 18.400.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 2 Septembrie 1887, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre ași arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 4.454.

1887, Mai 8.

— D. președinte al tribunalului Ilfov, secția III civilo-corecțională, cu adresa No. 4.149 din 1887, a cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu locul lor din comuna București, suburbia Popa-Sore, strada S-tu Stefan No. 26, averea defunctei Marița P. Teodorescu.

Aceste case sunt de zid, având 3 camere cu antreu și bucătărie, învelite casele cu olane, iar bucătăria cu tablă de fer, curtea împrejmuită cu uluci de scânduri; se învecinesc la răsărit cu proprietatea D-lui Filip Dragoși, la apus cu proprietatea D-lui Dimitrie Focșăneanu, în fund cu strada Zefirului și în fața cu strada S-tu Stefan.

Licitația acestui imobil se va începe de la suma de lei 3.000.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 9 Septembrie 1887, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre ași arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 4.429.

1887, Mai 8.

#### Tribunalul Teleorman

Pentru despăgubirea Statului de suma banilor ce are a primi de la casa defunctului C. Protopopescu din Roșiorii-de-Vede, represintată prin tutorul D. Petrache C. Rădulescu, de profesie proprietar, domiciliat în comuna Crevenicu-Rădulescu, județul Vlașca, prevădută în ordinul D-lui ministru al domeniilor sub No. 24.413 din 1883, decisiunea curții de apel din București, secția III, No. 291 din 1872, confirmată prin decisiunea înaltei curți de casație și justiție sub No. 216 din 1877, investită cu titlul executoriu și cari au următoarea cuprindere:

Din scriptele comptabilității acestui minister rezultă că casa decedatului C. Protopopescu mai dătorază Statului:

1) Lei 829, bani 70, rest din valoarea unui delict de lei 2.592 ce a comis în pădurea de pe proprietatea Țigănia-Drăgănesci, județul Teleorman, în calitate de arendaș, plus procente la această sumă de la 2 Martie 1871 până la achitare;

2) Lei 505, bani 66, procente cvenite pe 12 ani și 37 zile la suma de lei 418, bani 10, ce s'a incasat fără procent în comptul delictului de mai sus de lei 2.592;

3) Lei 250, cheltuieli de judecată date

de instanțele judiciare în procesul ce a avut cu Statul relativ la delictul de mai sus.

*Corpul deciziunii curții de apel, secția III*  
No. 291 din 1872

Curtea,

Având în vedere apelul Statului în contra hotărârii tribunalului cu No. 64 din 1871, pronunțată între dânsul și C. Protopopescu, pentru despăgubirea provenită din delict silvic;

Având în vedere pledoaria orală a D-lui Baluță, avocatul Statului, prin care cere confirmarea menționatăi hotărâri și condamnarea lui C. Protopopescu la 5.184 lei noi, înduocitul preț al lemnelor ce a tăiat în pădurea Statului, conform contractului de arendare;

Având în vedere pledoaria orală a D-lui Scarlat Emanoil, avocatul D-lui C. Protopopescu, prin care cere confirmarea menționatăi hotărâri și respingerea apelului pentru lemnele cari este vorba că a tăiat în urma ordinului D-lui ministru de finanțe pentru repararea ecaretelor moșiei ce ține în arendă, adăugând că în ceea-ce se atinge la condamnarea sa la suma înduocită din estimățiunea făcută a lemnelor tăiate nici poate fi vorba, căci dânsul nu este arendașul moșiei pe care este pădurea din care se pretinde că a tăiat lemnele;

Având în vedere replicile ambelor părți;

Având în vedere apelata hotărâre și actele din dosar precum și cele prezentate de părți;

Având în vedere concluziunile D-lui procuror;

Considerând că din procesul-verbal dresat la fața locului se probază îndesul că s'a urmat tăierea de lemne de care este vorba în pădurea Statului de către C. Protopopescu;

Considerând că ordinul invocat de către C. Protopopescu este de către prefect și specifică ca să se facă de primar în modul arătat acolo și să predea D-lui C. Protopopescu lemnele trebuincioase pentru reparațiune, iar intimatul nu a probat cu nimic că lemnele găsite la dânsul sunt cele menționate în ordin, nici că tăierea nu s'a urmat de el;

Considerând că Statul nu a probat că C. Protopopescu este arendașul moșiei din pădurea din care a tăiat lemnele, prin urmare nu poate cere prețul lemnelor tăiate înduocit;

Considerând că dupe estimățiunea făcută, Statul este în drept a pretinde despăgubiri lei noi 2.592.

Pentru aceste considerante și în virtutea art. 998 și 1.169 din codul civil;

În numele legii, decide:

Admite opozițiunea Statului în contra deciziunii acestei curți sub No. 167

din 1872; reformează menționata decisiune.

Condamă pe C. Protopopescu să plătească Statului lei 2.592 cu dobânda lor de la intentarea acțiunii și până la defacere și cheltuieli de judecată 200 lei.

Acastă decisiune se pronunță definitiv cu dreptul de recurs în casați și revizuire, conform legii.

Data și citită în ședință publică la 5 Octombrie 1872.

Dosarul No. 504 din 1871.

M. C. Teodosiadi, N. C. Predescu, D. Cuculi.

Grefier, G. Drăghicescu.

*Grefa curții de apel din Bucuresci, secția III*

Acastă copie, fiind conformă cu originalul, se legalizează spre a se da în primirea D-lui ministru de finanțe prin avocatul public.

p. Grefier, N. Mihăilescu.

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute această decisiune, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință s'a subsemnat de noi.

M. C. Theodosiade, Conescu, iar doi nedescifrabili.

p. Grefier, N. Mihăilescu.

*Grefa curții de apel din Bucuresci, secția III*

Acastă decisiune investită cu formula executorie, în baza jurnalului No. 2.266, s'a liberat D-lui avocat public Baluță pentru a cere executarea.

p. Grefier, N. Mihăilescu.

*Corpul deciziunii curții de casație, secția I*  
No. 216 din 1877

Curtea, deliberând,

Considerând că partea recurentă fiind citată în regulă nu s'a prezentat la înfățișare ca să și susțină recursul făcut;

Pentru aceste motive, în unire cu concluziunile D-lui procuror și în baza art. 149 din procedura civilă, respinge ca nesusținut recursul făcut de C. Protopopescu contra deciziunii cu No. 291 din 1872, a curții de apel din Bucuresci, secția III, și îl condamnă a plăti Statului 50 lei cheltuieli.

Partea recurentă are dreptul de opoziție, prevăzut de art. 154 din procedura civilă.

Data și pronunțată în ședință publică la 6 Iulie 1877.

(Urmază semnăturile D-lor judecători.)

Dosarul No. 35 din 1873.

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute această hotărâre, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință s'a subsemnat de noi.

E. Caligari, Gr. Lahovari, A. Petrescu, G. Platon, N. Gherasi, P. Orbescu.  
p. Grefier, V. A. Zotescu.

*Grefa curții de casație, secția I*

Expedițiunea hotărârei de față, investită cu formula executorie, conform încheierii acestei curți No. 359, se da D-lui avocat al Statului spre a cere executarea ei.

p. Grefier, V. A. Zotescu.

Cum și de lei 143, bani 67, plus procente la această sumă de la 27 Septembrie 1874 până la achitare, osebit 100 lei cheltuieli de judecată, restul diușentința acestui tribunal No. 107 din 1877, investită cu formula executorie, a cărei cuprindere urmăze:

*Corpul sentinței tribunalului Teleorman*  
No. 107 din 1877

Fiind sesizat a se pronunța asupra acțiunii civile intentată de Stat contra D-lui C. Protopopescu pentru a restitui prețul de 6 pogone și 280 stânceni pădure tăiată;

Ascultând pe părți și pe D. procuror în concluziunile emise;

Având în vedere că tribunalul din procesul-verbal No. 91 din 8 Ianuarie 1875, prin care a ordonat o cercetare la fața locului spre a consta dacă defendorul a tăiat mai mult de 6 pogone și 280 stânceni peste suma ce avea luată în arendă cu contract în regulă și condițiunile din contractul de însărcinare și procesul-verbal dresat de D. membru suplinită la fața locului în ziua de 13 Mai 1876, din care constată că defendorul a recunoscut că a tăiat suma pretinsă, însă acesta i-a fost dat pentru complectarea a nisec golari din acelea cari nu se prevăd în caetul de însărcinări, cea-ce a declarat și astăzi;

Având în vedere contractul pentru arendarea padurei, intervenit între părți și caetul de însărcinări, la art. I se prevede că antreprenorul nu va fi în drept a face nici o pretențiune tinzând de a obține reducere din preț sau schimbare de parchete, pentru poeni sau locuri gôle, lacuri, smârcuri, șanț, drumuri și locuri ce ar prezenta dificultăți pentru scôțerea lemnelor din parchet, care intră în rândul de exploatare; că dar dânsul a avut în vedere toate locurile gôle

ce exista în pădure când a luat-o în arendă;

Considerând că defendorul prin tăerea mai mult a 6 pogone și 280 stânjeni pătrați peste suma ce a avut arendată, urmăzând a despăgubi Statul cu suma de lei noi 2.000, bani 57, dupe prețul eșit la licitație și art. 36 din caietul de însărcinări, unde se prevăd regulile fracțiunii în întinderea unui pogon cari sunt mai mici de cât jumătatea pogonului său falcea, antreprenorul va plăti acea fracțiune ca pentru jumătate pogon său falcea;

Că ast-fel fiind, reclamantul și-a probat cererea, conform art. 1.169 și 1.170 din codul civil;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în numele legii, hotărăsca:

Admite cererea Statului și în consecință condamnă pe D. Costache Protopopescu a 1 despăgubi cu suma de lei 2.000, bani 57, prețul a 6 pogone și 280 stânjeni pătrați, cu procentele legale de la data intentării acțiunii și până la achitare, plus lei noi 100 cheltueli de judecată.

Acastă sentință se pronunță cu drept de apel, conform legii.

Data și citită în ședință publică astăzi, 22 Aprilie 1877.

I. H. Dumitrescu, A. Vanec.

p. Grefier, Al. Pavelescu.

#### Grefa tribunalului Teleorman

Presinta copie, fiind conformă cu originalul, se atestă de noi.

p. Grefier, D. P. Croitorescu.

1880, Septembrie 4.

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute această sentință, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință presinta sentință s'a semnat de noi.

F. G. Protopopescu, N. D. Meltezeanu.  
p. Grefier, I. Ștefănescu.

#### Grefa tribunalului Teleorman

Se atestă că presinta sentință s'a investit cu formula executorie la 7 Noiembrie 1880 și s'a trecut în condica de investiți la No. 330 și 167 din 1880.

p. Grefier, I. Ștefănescu.

Cum și suma cheltuelilor urmate cu executarea portăreilor, s'a pus în vânzare cu licitație la acest tribunal imobilul decedatului C. Protopopescu ce se compune ast-fel:

Duoă locuri împrejmuite cu uluci, pe

cari se află construite o pereche case de zid, 6 camere, grajd, șopron și duoă ochiuri de magasie, învelite cu fer, situat acest imobil în culórea de Roșu din Turnu-Măgurele; se învecinesce spre răsărit cu locurile și magasia D-lui G. Ganciovici, spre apus cu strada București, spre miadă-și cu strada Popa Paraschiva și spre miadă-noapte cu casele și locul D-lui Giuvăra Pană.

Acastă avere, dupe încredințarea dată de grefa acestui tribunal, nu s'a găsit supusă la nici o legală împrejurare.

Tribunalul, prin jurnalul No. 1.499 din 1887, a ordonat redeschiderea dosarului vânzării ce a fost suspendată și a încuviințat vânzarea sus citatelor imobile, în ziua de 25 Septembrie 1887, la orele 10 de dimineața, în sala ședințelor acestui tribunal.

Tribunalul, dar, publică prin această spre generala cunoștință a amatorilor ce vor voi să cumpere ziua avere, să se prezinte la acest tribunal în ziua arătată mai sus spre a concura; scământu-se și toți aceia cari ar ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă, sau veri-ce alt drept asupra expusei averi să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 9.590. 1887, Maiu 6.

#### Comisarul de urmărire al ocolului I din București

Se publică spre generala cunoștință că D. jude al ocolului I din București, prin adresa No. 3.368 din 1887, a fixat ziua de 18 Maiu 1887, a se vinde prin licitație publică, pe piața S-ta Vineri, începând de la orele 11 a. m., averea mobilă a D-lui Adolf Hirsch, compusă din o mașină de cusut, o masă, o oglindă și altele, urmărită pentru despăgubirea D-lui N. Uziel de suma ce are a lua prin cartea de judecată No. 683 din 1886.

No. 838. 1887, Maiu 13.

#### Comisarul de urmărire al ocolului II din București

Conform adresei D-lui jude al ocolului II cu No. 5.702, se publică spre generala cunoștință că s'a fixat ziua de 19 Maiu 1887, pentru vânzarea prin licitație a averei mobilă sechestrată de la D. Alexe G. Munteanu, în baza cărților de judecată cu No. 242 și 521, investite cu formula executorie, pentru despăgubirea D-lui C. Moldoveanu de lei 100 cu procente, plus 20 lei spese, osebit timbrele.

Averea sechestrată se compune din mobilier de casă și marfă de băcănie.

Vânzarea se va efectua pe piața Amzei, începând de la orele 11 a. m.

No. 1.028. 1887, Maiu 11.

— Conform adresei D-lui jude al ocolului II cu No. 5.664, se publică spre generala cunoștință că s'a fixat ziua de 28 Maiu 1887, pentru vânzarea prin licitație a averei mobilă sechestrată de la D. Grigore G. Carjean, și compusă din un car pentru cărămidă cu 2 bivoli, spre despăgubirea D-lui Vasile Grigore de suma de lei 40, plus lei 10, ce este condamnat prin cărțile de judecată cu No. 2.791, 3.069 și 3.398, ale D-lui jude al ocolului II, investite cu formula executorie.

Vânzarea se va efectua pe piața Amzei, începând de la orele 11 a. m.

No. 1.032. 1887, Maiu 11.

#### Comisarul de urmărire al ocolului IV din București

Se publică spre generala cunoștință că D. jude al ocolului IV din București, prin adresa cu No. 2.895 din 1887, a fixat ziua de 18 Maiu 1887, pentru vânzarea cu licitație publică a averei mobilă a D-nei Lina Spălătoreasa, spre despăgubirea D-nei Amalia Haim de sumele prevăzute în cartea de judecată a dizei judecătorești cu No. 367 din 1887, investită cu titlul executoriu.

Vânzarea se va efectua pe piața S-ta Vineri și va începe la ora legală.

No. 451. 1887, Maiu 12.

#### CITAȚIUNI

##### Tribunalul Ilfov, secția comercială

Conform art. 237 din codul comercial, sunt convocați toți creditorii falimentului A. Mărculescu ca, în zilele de 28, 29 și 30 Maiu 1887, de la orele 11 a. m. până la 3 p. m., să se prezinte în persoană sau prin procuratori în regulă, cu originalele acte de creanță însoțite de copii, la sindicatul acestui faliment, care funcționează în magazinul falitului, strada Șelari No. 9, spre a se verifica și încredința conform legii.

No. 4.528. 1887, Maiu 12.

##### Tribunalul Ilfov, secția III civilo-corecțională

D. Teodor Niculae, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 5 Iunie 1887 la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru furt; având în vedere că, de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 9.385. 1887, Maiu 7.

— D. Vasile Theodorescu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 11 Iunie 1887, la

or-le 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru alus de încredere; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 9.447. 1887, Mai 8.

— D. Nicolae Siculeanu, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 11 Iunie 1887, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru lovire; având în vedere că nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 9.458. 1887, Mai 8.

— D. Ion Bucătaru, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Iunie 1887, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 9.516. 1887, Mai 8.

— D. Bogdan Grigore, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 26 Iunie 1887, orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 9.517. 1887, Mai 8.

#### Tribunalul Ilfov, secția IV civil-corecțională

D. Nicolae Marulis, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 29 Mai 1887, orele 10 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul prevăzut și penat de art. 322 și 323 codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.174. 1887, Mai 8.

— D. Wilhelm Sporer, cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 27 Mai 1887, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul prevăzut și penat de art. 332 și 334 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.200. 1887, Mai 8.

— D. Petre Chirițescu, fost agent fiscal în comuna Tunari Dimieni, acum cu domiciliul necunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 3 Iunie 1887, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca inculpat în procesul prevăzut și penat de art. 183 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va judeca în lipsă.

No. 6.237. 1887, Mai 9.

— D. Slave Nicolae, cu domiciliul ne-

cunoscut, este chemat la acest tribunal, în ziua de 5 Iunie 1887, la orele 11 dimineața, spre a se cerceta ca martor în procesul prevăzut și penat de art. 183 din codul penal; având în vedere că de nu va fi următor se va amenda.

No. 6.225. 1887, Mai 9.

#### Tribunalul Ialomița

D. Michail Avram, de meserie vîndător de icône, fost cu domiciliul la Dumitru Grecu, mahalaua S-tului Spiridon, biserica Alexe din București, acum dosit, se citează prin această ca, în ziua de 27 Mai 1887, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre înfațișare ca inculpat pentru înșelăciune; cunoscând că la cas contrariu se va judeca conform legii.

No. 5.473. 1887, Mai 7.

— D. Ion Petre Ciorăneanu, fost prin comuna Lehliu, acum dosit, se citează prin această ca, în ziua de 1 Iunie 1887, la orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre înfațișare ca inculpat pentru furt; cunoscând că la cas contrariu se va judeca conform legii.

No. 5.508. 1887, Mai 7.

— D. Marcu Ion, fost prin comuna Dudesci, iar acum dosit, se citează prin această ca, în ziua de 3 Iunie 1887, orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre înfațișare ca inculpat pentru furt; cunoscând că la cas contrariu se va judeca conform legii.

No. 5.538. 1887, Mai 7.

#### Tribunalul Prahova, secția II

D. Niță Sasu, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 17 Iunie 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la acest tribunal spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă.

No. 7.102. 1887, Mai 8.

— D. Niță Ion Șerbănică, fost din comuna Drajna-de-Jos, acum cu domiciliul necunoscut, este citat ca, pentru ziua de 18 Iunie 1887, orele 10 a. m., să se prezinte spre a se cerceta ca inculpat pentru faptul de adulteriu; cunoscând că în cas contrariu se va judeca în lipsă.

No. 7.111. 1887, Mai 8.

— D-na Reveica lui Dumitru Stoian, fostă din comuna Ceglău, acum cu domiciliul necunoscut, este citată ca, pentru ziua de 18 Iunie 1887, orele 10 a. m., să se prezinte la acest tribunal spre a fi cercetată ca inculpată pentru faptul de adulteriu; la cas contrariu se va judeca în lipsă.

No. 7.114. 1887, Mai 8.

#### Tribunalul Teleorman

D. Ion Panteleimon, cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 20 Mai 1887, orele 10 dimineața, să se prezinte în pretoriul acestui tribunal ca parte civilă; la cas contrariu se vor aplica dispozițiunile legii.

No. 8.255. 1887, Mai 9.

— D. Tudorache D. Olaru, cu domiciliul necunoscut, se citează prin această ca, în ziua de 25 Iunie 1887, la orele 10 dimineața, să vie la acest tribunal spre înfațișare cu soția D-sale, Anghelina, în procesul intentat pentru divorț; cunoscând că la cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 9.445. 1887, Mai 4.

#### Judecătoria ocolului Alexandria

Ionită Marin Mitran, fost cu domiciliul în urbea Turnu-Măgurele, iar acum necunoscut, este citat ca, la 25 Mai 1887, la orele 10 a. m., să se prezinte ca inculpat pentru insultă; la cas contrariu se va judeca în lipsă conform legii.

No. 6.726. 1887, Mai 7.

#### Judecătoria ocolului Roșiori-de-Vede

D. Radu Cărciumaru, din comuna Tătarăscu-de-Jos, acum cu domiciliul necunoscut, este citat ca, în ziua de 3 Iunie 1887, la orele 10 dimineața, să se prezinte la acest oficiu ca inculpat pentru lovire; la cas contrariu se va judeca în lipsă, conform legii.

No. 4.528. 1887, Mai 6.

#### Judecătoria ocolului Sabaru

D. Ion Săvescu, cu domiciliul necunoscut, se citează ca, în ziua de 1 Iunie 1887, orele 10 a. m., să se prezinte în pretoriul acestei judecătoriai spre înfațișare ca reclamant pentru insultă; cunoscând că nefiind următor se va proceda conform legii.

No. 1.597. 1887, Mai 7.

#### MANDATE DE ADUCERE

##### Judele de instrucție al tribunalului Muscel

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, C. Emanoil Marinescu, judecător de instrucție al tribunalului Muscel; Mandăm și ordonăm prin această la toți portării și agenții puterii publice a aduce înaintea noastră de îndată, conformându-se legii, pe inculpatul Calin Selomon, vâtaf de țigani cu corturile, fără domiciliu stabil, spre a fi ascultat asupra faptului de furt prin efracție;

Cu executarea acestui mandat se însărcinează agentul puterii publice, care se va conforma art. 99, 101, 110 și următorii din procedura penală;

(Supliment)



Invităm pe toți deșitarii puterei publice, cărora li se va arăta acest mandat, a da mână de ajutor pentru a lui executare.

Dat la 7 Mai 1887.

No. 356.

#### Parchetul tribunalului Prahova

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, primul procuror pelângă tribunalul Prahova;

In baza art. 193 din procedură criminală;

In temeiul sentinței tribunalului local secția II, No. 752, pronunțată în audiența de la 19 Decembrie 1886, prin care condamnă pe Iulius Vlădinescu, major, de profesie muncitor, și domiciliat în comuna Mărginești, la închisore corecțională pe termen de 10 luni pentru că a comis faptul de escrocherie;

La virtutea art. 332 și 333 din codul penal;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Bucovăț.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul, la ășul penitenciar, pe tot timpul determinat mai sus, și calculat de la încarcerare când, la expirare îl va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 1 Aprilie 1887.

No. 62.

#### Parchetul tribunalului Vlașca

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Vlașca;

In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul sentinței tribunalului local No. 516, pronunțată în audiența de la 3 Mai 1886, prin care condamnă pe Constantin Preda Cojocca, major, de profesie plugar, și domiciliat în comuna Târnavă-de-Sus, la închisore corecțională pe termen de 3 luni, pentru că a comis faptul de furt;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul, la ășul penitenciar, pe tot timpul determinat mai sus și calculat de la încarcerare când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate,

pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 6 Martie 1887.

No. 887.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, procurorul tribunalului Vlașca; In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul procesului-verbal de insolabilitate, și a sentinței acestui tribunal cu No. 828, pronunțată în audiența de la 9 Iuliu 1886, prin care condamnă pe Ion Vonica, major, de profesie servitor, și domiciliat în Giurgiu, la amendă de lei 50, cu aplicația art. 28 din codul penal, pentru că a comis faptul de furt de la stăpân;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu, pe termen de 10 zile.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la ășul penitenciar, pe tot timpul determinat mai sus 10 zile și calculat de la încarcerare când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 17 Martie 1887.

No. 1.045.

—In numele legii și al M. S. Regelui Noi, procurorul tribunalului Vlașca; In baza art. 193 din codul de procedură criminală;

In temeiul procesului-verbal de insolabilitate și a sentinței acestui tribunal No. 827, pronunțată în audiența de la 27 Iunie 1886, prin care condamnă pe Marin Păun, major, de profesie servitor și domiciliat în Giurgiu, la amendă de lei 20, cu aplicația art. 28 din codul penal, pentru că a comis faptul de furt de la stăpân;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la temnița din Giurgiu, pe termen de 4 zile.

Mandăm și ordonăm directorului acestei închisori a primi și reține pe sus numitul la ășul penitenciar pe tot timpul determinat mai sus de 4 zile, și calculat de la încarcerare, când la expirare îl va libera de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce deșitar al forței publice să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru executarea prezentului mandat.

Dat la 17 Martie 1887.

No. 1.047.

#### Judecătoria ocolului I din București

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu, adjutor de judecător de ocol al colorii de Roșu din București, având în vedere cartea de judecată cu No. 1617, pronunțată de noi la 16 Septembrie 1887 și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la închisore corecțională pe Gherasim Xidias, strada Covaci No. 7, condamnat în puterea art. 28 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile pentru insolabilitate.

Mandăm și ordonăm custodelui ășei închisori de a primi și a avea sub pază pesus numitul în tot timpul determinat prin sentința mai sus enunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 25 Ianuarie 1887.

No. 525.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu adjutor-judecător al ocolului I din coloră de Roșu din București, având în vedere sentința secției II cu No. 986, pronunțată la 13 Decembrie 1886, și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutalor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la arest polițienesc pe Dumitru Iosif Marton, domiciliat în strada Sălciiilor proprietatea D-ului Angheluță birjaru, condamnat în puterea art. 308 și 60 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile.

Mandăm și ordonăm custodelui ășei închisori de a primi și a avea sub pază pe sus numitul în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 28 Februarie 1887.

No. 2.084.

—In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Al. Z. Teodorescu adjutor-judecător al ocolului I din coloră de Roșu din București, având în vedere cartea de judecată cu No. 1.221, pronunțată de noi la 19 Iunie 1886, și rămasă definitivă, mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la arest polițienesc pe Iane State Simigin, domiciliat în strada Vacăresci No. 32, condamnat în puterea art. 395 din codul penal, prin mai sus arătata noastră carte de judecată, la închisore de 5 zile.

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul de mai sus în tot timpul determinat prin sentința sus enunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestui mandat.

Data la 28 Februarie 1886.

No. 2.096.

#### Judecătoria ocolului Mostiștea, județul Ilfov.

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, N. R. Munteanu, judele ocolului Mostiștea, din județul Ilfov, în virtutea cărții de judecată a acestei judecătoriai No. 69 din 1883, care condamnă pe Ion Niță Istrate, din comuna Belciugatele, iar acum cu domiciliul necunoscut, major, de profesie plugar, la închisore corecțională pe timp de 4 zile, amenda transformată pentru faptul de furt prevăduț și pedepsit de art. 308 din codul penal;

Mandăm și ordonăm agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe sus numitul la arestul penitenciarului Văcăresci.

Directorului dișului penitenciar, să primescă și să reție pe sus-numitul, și a face să i se execute sus-citata pedepsă, al căreia termen se va calcula de la arestare, și la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Data la 24 Maiu 1885.

No. 3.019.

—În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, I. Visalion, ajutorul judeului ocolului Mostiștea, din județul Ilfov, în virtutea cărții de judecată a acestei judecătoriai No. 166 din 1886, care condamnă pe Stan George Bureața (țigan), fost cu domiciliul în comuna Creața-Leșile, districtul Ilfov, iar acum necunoscut, major, de profesie cismar, la închisore corecțională pe timp de 15 zile, pentru faptul de furt de paseri, prevăduț și pedepsit de art. 308 codul penal;

Mandăm și ordonăm agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe sus-numitul la arestul penitenciarului Văcăresci.

Directorului dișului penitenciar, să primescă și să reție pe sus-numitul, și a face să i se execute sus-citata pedepsă, al căreia termen se va calcula de la arestare, și la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Data la 2 Aprilie 1887.

No. 2.104.

—În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, I. Visalion, ajutorul judeului ocolului Mostiștea, din județul Ilfov, în virtutea cărții de judecată a acestei ju-

decătoriai No. 251 din 1886, care condamnă pe Voicu Dan, fost cu domiciliul în comuna Dudesci-Cioplea, districtul Ilfov, iar acum necunoscut, major, de profesie muncitor, la închisore corecțională pe timp de 3 luni, pentru faptul de furt de bani, prevăduț și pedepsit de art. 308 codul penal;

Mandăm și ordonăm agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe sus-numitul la arestul penitenciarului Văcăresci.

Directorului dișului penitenciar, să primescă și să reție pe sus-numitul, și a face să i se execute sus-citata pedepsă, al căreia termen se va calcula de la arestare, și la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Data la 2 Aprilie 1887.

No. 2.106.

—În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, I. Visalion, ajutorul judeului ocolului Mostiștea, din județul Ilfov, în virtutea cărții de judecată a acestei judecătoriai No. 265 din 1886, care condamnă pe Ion Păserică, fost cu domiciliul în comuna Cernica, județul Ilfov, iar acum necunoscut, major, de profesie muncitor, la închisore corecțională pe timp de 15 zile, pentru faptul de furt, prevăduț și pedepsit de art. 308 codul penal;

Mandăm și ordonăm agenților administrativi și ai forței publice să aresteze și să conducă pe sus-numitul la arestul penitenciarului Văcăresci.

Directorului dișului penitenciar, să primescă și să reție pe sus-numitul, și a face să i se execute sus-citata pedepsă, al căreia termen se va calcula de la arestare, și la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Data la 2 Aprilie 1887.

No. 2.108.

#### Judecătoria ocolului Oltenița, județul Ilfov

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, P. N. Simonide, judecător de pace din ocolul Oltenița, districtul Ilfov, având în vedere cartea de judecată No. 179, pronunțată de noi la 26 Septembrie 1886 și remasă definitivă, mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților puterei publice a aresta și conduce la arestul polițienesc de la subprefectura Oltenița pe Ion Ungureanu, domiciliat în urbea Oltenița, condamnat, în puterea art. 382 și 383 codul penal, prin mai sus-arătata noastră carte de judecată, la închisore polițienescă de 10 zile.

Mandăm și ordonăm custodelui dișei închisorii de a primi și a avea sub pază pe numitul Ion Ungureanu în tot tim-

pul determinat prin sentința mai sus enunțată.

Invităm pe toți deșitarii puterei publice ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor pentru executarea acestuia.

Data la 6 Martie 1887.

No. 2.943.

#### Judecătoria ocolului Tergoviște

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, Judecătorul ocolului Tergoviște, în puterea dreptului acordat nouă de art. 199 și 399 procedura penală;

În virtutea cărții de judecată No. 420, pronunțată în ședința de la 27 Maiu 1885, care condamnă pe Tudora Băcur, din comuna Tergoviște pentru faptul de părăsirea serviciului, să plătească amendă în folosul casei comunei Tergoviște lei 16;

Având în vedere adresa primarului comunei Tergoviște, însoțită de procesul-verbal de insolvabilitate condamnatei;

Având în vedere art. 28 și 30 codul penal;

Mandăm și ordonăm tuturilor agenților puterei executive să ridice și să conducă pe numita la penitenciarul Tergoviște.

Mandăm și ordonăm directorului dișului penitenciar a primi și deține pe numita pe termen de 3 zile, calculate din ziua când se va încarcera, și la expirare să o libereze dacă nu va fi deținută pentru alte cauze.

Mandăm și ordonăm deșitarilor forței publice, a da ajutor pentru executarea acestui act la cas de trebaință.

Data la 23 Martie 1887.

No. 2.353.

#### Judecătoria ocolului Urziceni, județul Ialomița

În numele legii și al M. S. Regelui, Noi, C. Stoicovici, judecătorul acestui ocol;

Având în vedere cartea de judecată No. 166, pronunțată la 30 Iulie 1886, prin care condamnă pe D. Marin Oprescu, fost locuitor în comuna Fundu-Crăsan, iar acum necunoscut la amendă de lei 25, cu aplicația art. 28 din codul penal, remasă definitivă;

Având în vedere procesul-verbal dressat de perceptorul comunei Fundu-Crăsan, prin care constată disparițiunea și insolvabilitatea condamnatului de a putea plăti sus-șisa amendă;

Mandăm și ordonăm tuturilor portăreilor și agenților puterei publice de a conduce și aresta la Călărași pe numitul condamnat, deținându-l 5 zile, eliberându-l dupe expirarea osăndeii de nu va fi deținut pentru alte împrejurări.

Invităm pe toți deșitarii puterei

publice de a da mână de ajutor pentru executarea prezentului mandat, și spre credință s'a subsemnat și sigilat cu sigiliul nostru.

Dat la 12 Aprilie 1887.

No. 1.604.

#### Parchetul consiliului de rebel al corpului II de armată

In numele legii și al M. S. Regelui, Noi, maior Dimitrie Gherghe, comisar regal de pe lângă consiliul de rebel al corpului al II-lea de armată;

In temeiul art. 145 din codul justiției militare și art. 399 din codul de instrucție criminală;

In virtutea sentinței No. 408, pronunțată de consiliul de rebel al corpului al II-lea de armată, în ziua de 12 Decembrie 1886, prin care condamna pe soldatul Iorga Tiberiu, din regimentul 3 călărași, născut și domiciliat în comuna Lehliu, plasa Câmpului, districtul Ialomița, de ani 25, la 3 ani muncă publică, pentru faptul de lovirea superiorului în virtutea art. 216 din codul justiției militare;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să prindă și să conducă pe numitul condamnat la penitenciarul Mislea, evadat acum din închisoarea militară de la guarda pieței, București.

Mandăm și ordonăm directorului ace-lui penitenciar a primi și deține pe numitul, pe tot timpul determinat prin sus-citata sentință, calculat de la arestare, iar la expirare se va libera, de nu va fi deținut pentru alte cauze.

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice să dea mână de ajutor pentru executarea mandatului de față.

Dat la 1 Aprilie 1887.

No. 2.288.

#### DECISIUNI

##### Inalta curte de compturi, secția I

Curtea, având în vedere dispozițiunea hotărârei No. 284 din 1880, secția II, pronunțată asupra gestiunii D-lui I. Coroiu, casier general de Dorohoiu pe 1877, prin care între altele dispune ca pentru rămășițele anului 1876 alege la 31 Decembrie 1877, în sumă de lei 42.038, D. Coroiu să justifice în termen de 3 luni de la primirea hotărârei conform dispozițiilor art. 70 și 71 din regulamentul legii de percepție din 1871, iar în cas contrariu să le plătească conform art. 18 din legea comptabilității;

Având în vedere că D. Coroiu pe lângă raportul No. 1.071 din 21 Februarie 1881, a trimis curței un tablou împreună cu un dosar cu acte, din cari se justifică îndeplinirea dispozițiilor art. 70 și 71

din regulamentul legii de percepție din 1871;

Ascultând referatul registrat la No. 5.872 din 1886 al D-lui consilier St. Nei, cel ce a fost însărcinat cu această lucrare, asistat de D. referendar I. Stratulat;

Ascultând pe D. procuror P. Săvescu în concluziunile sale și deliberând,

Curtea, în unire cu concluziunile D-lui procuror, hotărăște:

Modifică hotărârea No. 284 din 1880 și apără pe D. Coroiu numai de îndatorirea pusă asupra 'i de a justifica rămășița anului 1876, menținându-se celelalte dispoziții ale hotărârei No. 284 din 1880;

Acastă hotărâre se pronunță cu beneficiul art. 19 și 22 din legea organică a curții.

Dată și rostită în ședința de la 4 Februarie 1886.

No. 389.

##### —Curtea,

Având în vedere dispozițiunea hotărârei No. 215 din 1881, secția II, pronunțată asupra gestiunii D-lui I. Coroiu, casierul general de Dorohoiu pe 1878, prin care între altele dispune ca pentru rămășițele anului 1877, alege la 31 Decembrie 1877, în sumă de lei 187.452 bani 91, D. Coroiu să justifice, în termen de trei luni de la primirea hotărârei, conform dispozițiilor art. 70 și 71 din regulamentul legii de percepție din 1871, iar în cas contrariu să le plătească conform art. 18 din legea comptabilității;

Având în vedere că D. Coroiu pe lângă raportul No. 1.622 din 21 Martie 1882, a trimis curței un tablou împreună cu un dosar cu acte din cari se justifică împlinirea dispozițiilor art. 70 și 71 din regulamentul legii de percepție din 1871;

Ascultând referatul registrat la No. 5.871 din 1886 al D-lui consilier St. Nei, cel ce a fost însărcinat cu această lucrare, asistat de D. referendar I. Stratulat;

Ascultând pe D. procuror P. Săvescu în concluziunile sale, și deliberând,

Curtea, în unire cu concluziunile D-lui procuror, hotărăște:

Modifică hotărârea No. 215 din 1881 și apără pe D. Coroiu numai de îndatorirea pusă asupra 'i de a justifica rămășițele anului 1877, menținându-se celelalte dispoziții ale hotărârei No. 215 din 1881.

Acastă hotărâre se pronunță cu beneficiul art. 19 și 22 din legea organică a curței.

Deliberată și hotărâtă în ședința de la 4 Septembrie 1886.

No. 390.

##### —Curtea,

Având în vedere dispozițiunile hotărârei No. 327 din 1882, pronunțată asupra gestiunii D-lui Ión Coroiu, fost casier la Dorohoiu în 1879, între care pentru rămășițele anului 1876 de lei 18.030, bani 63, și ale anului 1877 de lei 174.391, bani 26, alege la 31 Decembrie 1879, dispune a se justifica în termen de trei luni de la primirea hotărârei, sau în cas contrariu a le plăti potrivit hotărârilor curței No. 284 din 1880 și 215 din 1881;

Având în vedere raportul D-lui Coroiu No. 7.317 din 1882, prin care comunică curței că justificările acestor rămășițe le-a trimis pe lângă rapoartele sale No. 1.071 din 21 Februarie 1881 și 1.622 din 21 Martie 1882;

Având în vedere că, în baza actelor trimise cu rapoartele mai sus citate, curtea, prin hotărârile No. 389 și 390 din 1886, secția I, apără pe D. Coroiu de justificarea rămășițelor anilor 1876 și 1877;

Ascultând referatul registrat la No. 5.870 din 1886, al D-lui consilier St. Nei, cel ce a fost însărcinat cu această lucrare, asistat de D. referendar I. Stratulat;

Ascultând pe D. procuror P. Săvescu în concluziunile sale, și deliberând,

Curtea, în unire cu concluziunile D-lui procuror, hotărăște:

Modifică hotărârea No. 327 din 1882, pronunțată asupra gestiunii D-lui Coroiu, ca casier la Dorohoiu pe 1879, și 'i apără de justificarea rămășițelor anilor 1876 și 1877, menținându-se celelalte dispoziții ale hotărârei No. 327 din 1882.

Acastă hotărâre se pronunță cu beneficiul art. 19 și 22 din legea curței.

Dată și rostită în ședința de la 4 Septembrie 1886.

No. 391.

#### Tribunalul Ilfov, secția I civil-corecțională.

##### Tribunalul,

Asupra delictului de furt și tăinuire imputat inculpatului Ghiță Ilie Golici, din strada Orzarilor No. 31;

Având în vedere susținerile reclamantului și concluziunile D-lui procuror;

Având în vedere actele de instrucțiune și procesul-verbal dresat în ziua de 23 Iulie 1886, de comisarul secțiunii 38, cu ocaziunea anchetării faptului;

Considerând că din toate aceste acte se constată cu suficiență că inculpatul, în noaptea de 16 Iunie 1886, a furat de la pășune de pe lunca Văcăreștilor, trei cai ai reclamantului Petre Tudor Zlate;

Considerând că inculpatul dupe două săptămâni 'i spune păgubașului că 'i-a găsit caii, pentru care acesta 'i și promite câte un napoleon de cal;

Considerând că martorii Preotu C. Ni-

culescu și Ion Rădulescu, audiat acesta din urmă conform art. 153 din procedura penală, arată că a auzit pe inculpat spunându-i reclamantului că l-a găsit caii, și mai pe urmă n'a mai voit să meargă cu dânsul dupe cai;

Considerând că inculpatul în cursul instrucțiunii nu negă că a spus păgubașului că l-a găsit caii;

Considerând că ast-fel inculpatul a tănuiră caii furați de la reclamant, că dar în contra-l sunt elemente suficiente de culpabilitate pentru delictul de furt și tănuire prescriș de art. 309 al. I, combinat cu 53 din codul penal, al cărui text, citindu-se de D. președirte în ședință publică, conține :

(Urméză textul legel);

Considerând că tribunalul în aprecierea sa constată că în favoarea inculpatului militéză circumstanțe atenuante în baza art. 60 ultimul aliniat din codul penal;

Având în vedere că inculpatul, de și citat în regulă, nu s'a prezentat în instanță a se apăra;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în numele legel, condamnă pe Ghiță Ilie Golici la o lună închisóre corecțională și la 200 lei despăgubiri civile reclamantului Petre Tudor Zlate, pentru delictul ce i se impută.

Sentința se pronunță cu drept de opoziție și apel conform legel.

Data și citită în ședință publică la 19 Martie 1887.

No. 309.

#### Tribunalul Prahova, secția I

Astăzi, fiind la ordinea zilei procesul în care C. Ionescu este inculpat pentru faptul de lovire gravă, art. 239 din codul penal;

La apelul nominal s'a prezentat numai reclamantul Măzărache Stoica, lipsind inculpatul în privința căruia procedura este completă.

Reclamentul cere 150 lei despăgubiri, arătând că a zăcut 6 săptămâni din cauza lovirilor ce l-au aplicat;

D. procuror cere aplicația art. 239 din codul penal.

Tribunalul,

Având în vedere că D. C. Ionescu este chemat în judecată că a bătut într'un mod grav pe Măzărache Stoica;

Ascultând pe D. procuror în concluziuni și pe reclamant în petiția sa;

Având în vedere procesul-verbal dresat pentru constatarea faptului și celelalte acte din dosar;

Considerând că din toate acestea se constată cu certitudine că C. Ionescu a aplicat lovituri lui Măzărache Stoica, din care cauză acesta din urmă a suferit o incapacitate de lucru pe timp de 10 zile, dupe cum se constată din chiar

certificatul medical al arondismentului Teleaj-nusab No. 219 din 1886 aflat în dosar;

Ca, prin comiterea acestui fapt, C. Ionescu s'a făcut pasibil de penalitatea prevădută de art. 239 din codul penal, al cărui text citindu-se în audiență publică, s'a trecut în originala sentință;

Având în vedere că inculpatul, fiind citat în regulă și cunoscând termenul înfățișării de auz, nu s'a prezentat înaintea tribunalului a se apăra;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în numele legel, hotărășce :

Condamnă pe C. Ionescu din Val-ni, să suferă o închisóre corecțională pe timp de trei luni și să plătescă amendă către Stat lei 50, cu aplicațiunea art. 28 din codul penal în cas de insolvabilitate; mai condamnă pe inculpat să plătescă și reclamantului lei 50 despăgubiri civile.

Data cu drept de opoziție și apel și citită în ședință publică la 2 Martie 1887.

No. 1.289.

#### — Tribunalul,

Având în vedere ordonanța D-lui jude instructor, cab. I, No. 2519 din 1886, prin care declară cas de urmărire contra inculpatei Maria Moldoiu, pentru furt de la stăpân;

Ascultând pe D. procuror în concluziuni;

Având în vedere procesul-verbal dresat de comisariul culorii de verde de pe lângă poliția locală și interogatoriul inculpatei stat în dosarul cauzel;

Considerând că din aceste acte și din însuși mărturisirea inculpatei, făcute înaintea D-lui jude instructor, se constată că ea fiind servitoare cu simbrie la D. Dragomir Steriu din Ploesci a furat de la acesta mai multe obiecte de îmbrăcăminte;

Că ast-fel fiind prin comiterea acestui fapt a devenit pasibilă de penalitatea prevădută de art. 309 al. III din codul penal, al cărui text s'a trecut în sentință originală;

Considerând că din instrucțiunile rezultând că inculpata este de 17 ani, armeză a se face aplicația art. 63 din codul penal;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în numele legel, hotărășce :

Condamnă pe Maria Moldoiu, de 17 ani, fostă servitoare la Dragomir Steriu din Ploesci, iar acum cu domiciliul necunoscut, să suferă o lună de zile închisóre corecțională, și să plătescă lei 20 amendă în folosul fiscalului, care în cas de insolvabilitate se va înlocui cu 4 zile închisóre conform art. 28 din codul penal.

Sentința se va publica prin *Monitorul*

*oficial*, se va afișa în sala tribunalului, și la ultimul domiciliu al inculpatei.

Acastă sentință est supusă apelului și opoziției, conform legel.

Data și citită în ședință publică la 24 Martie 1887.

No. 322.

#### — Tribunalul,

Având în vedere că Mihaiu Vasile, este dat în judecată pentru faptul prevădută și penat de art. 263 din codul penal;

Ascultând pe D. procuror în rechizițiuni, și pe reclamante în declarațiunile făcute;

Având în vedere ordonanța definitivă a D-lui jude instructor, procesul-verbal dresat pentru constatarea faptului și depunerile martorilor ascultați astăzi sub prestare de jurământ;

Considerând că din aceste acte se constată cu suficiență că Mihaiu Vasile a atentat contra pudorei fetei Polina, fiica lui Constantin Ștefan, în etate de 6 ani;

Considerând că medicul plășei Filipesci, în urma examinării ce a făcut fetei, a opinat că inculpatul n'a întrebuințat violență;

Că ast-fel fiind s'a făcut pasibil de penalitatea prevădută la art. 263 din codul penal, al cărui text s'a trecut în sentința originală;

Considerând că inculpatul, fiind citat în regulă și cunoscând termenul înfățișării de auz, nu s'a prezentat înaintea tribunalului spre ași face vreo apărare;

Pentru aceste motive, în unire cu D. procuror, în numele legel, hotărășce:

Condamnă pe Mihaiu Vasile la închisóre corecțională pe timp de 2 ani. Acastă sentință este supusă opoziției și apelului conform legel.

Data și citită în ședință publică la 31 Martie 1887.

No. 349.

#### Tribunalul Vlașca

Tribunalul,

Având în vedere că Alexandru Ion, de ani 19, fost cu domiciliul în Giurgiu, iar acum necunoscut, este dat în judecată ca inculpat pentru furt;

Având în vedere actele din dosar, susținerea reclamantului și concluziunile D-lui substituit;

Considerând că din procesul-verbal, dresat la localitate și aflat la dosar, cam și din depunerile martorilor audiați astăzi de tribunal, se constată că inculpatul Alexandru Ion, în noaptea de 20—21 Septembrie 1886, s'a introdus în prăvălia reclamantului N. Căminiștea u, fărându-l un sac cu tutun;

Că ast-fel, numitul prin acest fapt s'a făcut pasibil de penalitatea prevădută de art. 309, al. 5 din codul penal

care s'a citit de D. președinte în audiență în următoarea coprire (urmăzând art. 309. al. 5 din codul penal);

Având în vedere că tot din menționatul proces-verbal rezultă că disal inculpat este minor, de 19 ani, și că ast-fel densusl urmăzând a beneficia de dispozițiunile art. 63 din codul penal care asemenea s'a citit în audiență. (Urmăzând textul legii);

Pentru aceste motive, în unire cu concluziunile D-lui substituit, în numele legii, hotărâse:

Condamnă pe Alexandru Ion, minor, fost cu domiciliul în Giurgiu, iar acum dispărut, pentru faptul de furt, să stea la închisore corecțională pe timp de 3 luni și să plătească amendă Statului lei 50, cu aplicația art. 28 din codul penal; ordonă ca sacul cu tuton farat să se restituie reclamantului N. Căminișteanu.

Acastă sentință se pronunță cu dreptul de opoziție și apel, conform art. 183 și 198 din procedura penală.

Dată și citită în ședința publică la 28 Martie 1887.

No. 459.

#### EXTRACTE DE DECISIUNI

##### Inalta curte de compturi, secția I

Vedând compturile D-lui Al. N. Demetrescu, pentru gestiunea sa de șef perceptor la vama Iași, și sucursalele ei Ștefănești și Ungheni, pe 4 zile din luna Martie 1886, adică de la 1 și până la 4 inclusiv, cât a ocupat acest post;

Curtea, pentru motivele dezvoltate în hotărârea cu No. 346 de la 21 Iunie 1886, a dispus următoarele:

Declară pe D. Al. N. Demetrescu, achitat de gestiunea sa de bani și de sare, pe zilele de 1, 2, 3 și 4 Martie 1886, cât a ocupat postul de șef-perceptor la vama Iași, și sucursalele ei mai sus dișe, de orice ce nu a mai rămas nimic asupra-i.

Excedentul de lei 9 311, bani 25, precum și rezerva de kilograme sare, 428 525, care s'a predat de numitul Al. N. Demetrescu, în primirea succesorului său D. Cesianu, se reportă la debitul acestuia, pe ziua de 5 Martie 1886, când a intrat în lucrare.

Hotărârea s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22. Drept care se publică spre șciința D-lui Al. N. Demetrescu, al cărui domiciliu nu se cunoșce.

—Vedând petițiunea înregistrată la No. 4.865 din 1886, prin care Ion Negrețu, fost primar la comuna Budesci în 1883—1884, face apel în contra încheierii comitetului permanent de Dolj, cu No. 24 din 1886;

Curtea, pentru motivele dezvoltate în

hotărârea cu No. 382 din 26 August 1886, a dispus următoarele:

Primesce în forma apelul făcut de Ion Negrețu, contra încheierii comitetului permanent Dolj, cu No. 24 din 1886, și dispune ca, pentru cercetarea în fond a acestui apel, să se cêră comitetului bugetul comunei Predesci, pe anul 1883—1884, compturile de venituri și cheltusli pe acel an, procesul-verbal al consiliului comunal dat asupra acestor compturi, jurnalul de casă, condicele de impliniri, precum și ori ca alte acte pe care s'a basat comitetul la rostirea apelului încheierii.

Hotărârea s'a pronunțat cu beneficiul art. 19 și 22 din legea curței.

Drept care se publică spre șciința D-lui Ion Negrețu, al cărui domiciliu nu se cunoșce.

##### Tribunalul Ifov, secția II civilo-corecțională

D. Ianoș Chereșeș, cu domiciliul necunoscut, inculpat că a comis furt, prin sentința cu No. 129, pronunțată de acest tribunal, în ziua de 31 Ianuarie 1887, s'a condamnat la 2 luni închisore.

Sentința s'a pronunțat cu dreptul de opoziție și apel conform legii.

—D. N. Sorboneanu, Ion Porabu și Badea Ioniță, cu domiciliurile necunoscute, inculpați că au comis bătăș gravă prin sentința cu No. 360, pronunțată de acest tribunal, în ziua de 21 Martie 1887, s'au condamnat la câte o lună închisore corecțională fie care cu dreptul de opoziție și apel conform legii.

—D. Nicolae Gheulescu, cu domiciliul necunoscut, inculpat că a comis delict prevăduț de art. 309, combinat cu 63 din codul penal, prin sentința cu No. 953 din 1886, pronunțată de acest tribunal în ziua de 5 Decembrie 1886, aplicându-se art. 309 și 63 din codul penal, în unire cu concluziunile ministerului public, s'a condamnat la o lună închisore corecțională Cu dreptul de opoziție și apel conform legii.

##### Tribunalul Ifov, secția III civilo-corecțională

Prin sentința acestui tribunal No. 172 din 1837, s'a respus opoziția făcută de Gheorghe Vasile, cu domiciliul necunoscut, contra sentinței acestui tribunal No. 871 din 1834, ca nefondată, menționând-o în total.

Sentința s'a dat cu dreptul de apel conform legii, la 6 Februarie 1887.

No. 6 791. 1887, Aprilie 2

— Prin sentința acestui tribunal cu No. 314 din 1887, s'a condamnat Ștefan George, cu domiciliul necunoscut, la o

lună închisore corecțională și să plătească reclamantului Ion Constantin 50 lei despăgubiri civile, în baza art. 309, al. 3 și 60 din codul penal.

Dată la 12 Martie 1887, cu dreptul de opoziție și apel conform legii.

No. 6.079. 1887, Martie 23.

##### Tribunalul Ifov, secția IV civilo-corecțională

Prin sentința acestui tribunal No. 201 din 1887, s'a respus ca nesușinut apelul făcut de Pandele Ionian, contra curței de judecată corecțională No. 2.248 din 1886, a judelei ocolul III din Băcureșci.

Se publică că apelantul al cărui domiciliu nu i se cunoșce, are dreptul de opoziție și recars în termenul prevăduț de lege.

— Constantin Stoica s'a condamnat de acest tribunal, prin sentința No. 318 din 1887, la 2 ani închisore corecțională pentru faptul de furt ce a comis.

Se publică că condamnatul, al cărui domiciliu nu i se cunoșce, are dreptul de opoziție și apel în termenele prevăduț de lege.

##### Tribunalul Argeș

Prin sentința corecțională No. 359, pronunțată în ziua de 13 Martie 1887, D. Marin Ghiță Bidoș, emancipat, fost din comuna Rătești-Furduesci, iar acum cu domiciliul necunoscut, s'a condamnat în baza art. 308 și 309, al. 2 și 310 combinat cu 40 și 60, al 6 din codul penal, la închisore corecțională pe timp de 2 ani.

Sentința este supusă apelului și opoziției.

##### Tribunalul Buzău

Prin sentința corecțională cu No. 427 din 1887, pronunțată în ziua de 18 Martie 1887, s'a condamnat Stavarache Antonescu, cu domiciliul necunoscut, să sufere închisore corecțională pe timp de 7 luni, plătind lei 200 despăgubiri civile, plus un leu portul hârțuilor către Stat, pentru că a comis faptul prevăduț și penat de art. 310 cod. pen.

Sentința s'a pronunțat cu drept de opoziție și apel, conform legii.

— Prin sentința corecțională cu No. 466 din 1887, pronunțată în ziua de 24 Martie 1886, s'a condamnat Iancu Croitoru, cu domiciliul necunoscut, să sufere închisore corecțională pe timp de 7 luni, plătind și lei 50 amendă în folosul Statului, cu aplicațiunea art. 28 cod. pen., în caz de insolvabilitate, pentru că a comis faptul prevăduț și penat de art. 310 codul penal.

Sentința se pronunță cu drept de opoziție și apel, conform legii.

**Judecătoria ocolului I din București**

Prin cartea de judecată No. 94 din 1887, în baza alin. 9 de sub art. 385 cod. penal, s'a hotărât ca Florea Costache, soldat în corpul de armată din Constanța (Dobrogea), și care are domiciliul în strada Dogari No. 1, București, să fie penat cu plata amenzii de lei 5, în profitul comunei și să desființeze latrina, contrariu se va desființa de primărie.

Acastă carte se pronunță în prima instanță cu drept de opoziție și apel, conform legii.

Data și citită în ședință publică, la 29 Ianuarie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 185, în baza art. 308 cod. penal, s'a hotărât: Condamna pe Lazăr Helm, cu domiciliul necunoscut, la 15 zile închisore corecțională pentru furt.

Acastă carte se pronunță în prima instanță cu drept de opoziție și apel, conform legii.

Data și citită în ședință publică, la 3 Martie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 187, în baza alin. 6 de sub art. 385 cod. pen., s'a hotărât ca Solomon Steiner, croitor, din strada Negru-Vodă No. 15, iar acum cu domiciliul necunoscut, să fie penat cu plata amenzii de lei noui 5, în profitul casei comunale, cu aplicația art. 30 codul penal, în cas de insolvabilitate.

Acastă carte se pronunță în ultima instanță cu drept de opoziție și recurs, conform legii.

Data și citită în ședință publică, la 5 Martie 1887.

— Prin cartea de judecată No. 229, în baza alin. 9 de sub art. 385 cod. pen. s'a hotărât ca, Abram Nachmias et comp. din strada Pânzari No. 14, să fie penat cu plata amenzii de lei noui 10, în profitul comunei, cu aplicația art. 30 cod. penal în cas de insolvabilitate.

Acastă carte se pronunță cu drept de opoziție și recurs, conform legii.

Data și citită în ședință publică la 12 Martie 1887.

**Judecătoria ocolului V din București**

Prin cartea de judecată No. 317, în baza art. 308 codul penal, s'a hotărât: Condamna pe Androne Gheorghe, cu domiciliul necunoscut, la 15 zile închisore corecțională.

Acastă carte se pronunță în prima instanță cu drept de opoziție și apel, conform legii.

Data și citită în ședință publică la 26 Martie 1887.

**ANUNCIURI ADMINISTRATIVE****Comitetul permanent al județului Ilfov**

Conform decisiunii comitetului cu No. 2.475, se publică spre cunoștința D-lor amatori că, la 3 Iunie 1887, orele 2 p. m., este a se ține licitație pentru darea în antreprisă a aprovizionării lemnelor de foc trebuitoră tribunalului și localului județian, însă:

50 stânjeni pentru tribunalul de la antreul Cismigiuului, 10 stânjeni la secția IV și cabinetul No. 5, casa Capeleanu, 30 stânjeni la localul județian; 90 stânjeni peste tot.

Licitatia se va ține prin oferte sigilate, cari se vor primi de comitet până la ora sus indicată.

D-nii amatori însă vor depune mai înainte de ziua fixată pentru licitație, în curtea localului județian, c te un stânjen spre a servi de probă la licitare.

Condițiunile se pot vedea de amatori, în cancelaria comitetului, în orice zi de lucru de la orele 10 dimineața până la 4 post-meridiane.

No. 2.026. 1886, Maiu 9.

— Conform decisiunii comitetului permanent cu No. 2.509, se publică spre cunoștința generală că, la 29 Maiu 1887, orele 2 p. m., se va ține licitație, pentru darea în antreprisă a construirii unui local de sub-prefectură în orașul Oltenița.

Licitatia se va ține prin oferte sigilate, cari se vor primi de comitet până la ora sus indicată; iar planul, devisul și caetul de sarcine se pot vedea de amatori în orice zi de lucru, în cancelaria comitetului, de la orele 10—4 p. m.

No. 2.037. 1887, Maiu 11.

— Conform încheierii comitetului cu No. 2.405, se publică spre cunoștința generală că, la 28 Maiu 1887, orele 2 p. m., se va ține licitație pentru darea în antreprisă a construcțiunii a 4 localuri de școlă în comunele Ogrezni, Prisiceni Buturugeni, Copăceni-Mogoșesci și Bada-Prisiceni.

Licitatia se va ține prin oferte sigilate, cari se vor primi de comitet până la ora sus indicată; iar planul, devisul și caetul de sarcine se pot vedea de amatori, în cancelaria comitetului, în orice zi de lucru, de la orele 10—4 p. m.

No. 2.040. 1887, Maiu 11.

**Comitetul permanent al județului Iași**

În ziua de 17 Iulie 1887, se va ține licitațiune prin oferte, în camera de șe-

dință a acestui comitet, pentru darea în întreprindere a construirii unui număr de 72 localuri de școle în comunele rurale din acest județ, cari toate sunt evaluate la suma de 780.000 lei.

Condițiunile generale de lucrări publice și cele pentru executarea lucrărilor de artă, sunt aplicabile și la această întreprindere.

Ofertele se vor depune închise și sigilate la comitet, în ziua licitațiunii, până la orele 4 p. m.

Planurile, devisele, caetele de însărcinări și condițiunile speciale, se pot vedea la comitetul permanent în ultimele 20 zile ce preced ziua licitațiunii.

Cauțiunea provisorie ce urmează a se depune o-dată cu oferta este de 5 la sută din valoarea de 780.000 lei, iar garanția definitivă va fi de 10 la sută din prețul adjudecațiunii.

Ambele aceste garanții vor fi în numerar, efectele de a le Statului său garantate de Stat.

Se publică această spre cunoștința amatorilor.

No. 1.715. 1887, Maiu 8.

**Comitetul permanent al județului Covurlui**

Asupra prețului rezultat la licitația ținută la 6 curent, pentru aprovizionarea lemnelor necesare autorităților județului și școlilor, primindu-se ofertă;

Comitetul publică spre cunoștința celor ce ar voi a lua asupra-le asemenea antreprise, că la 23 Maiu curent, orele 3 p. m., se va ține din nou licitație în camera acestui oficiu, conform condițiunilor cari se pot vedea la comitet, în toate zilele de lucru, iar lemnele vor fi de fag sau stejar.

No. 4.114. 1887, Maiu 7.

**Primăria București**

Se face cunoscut spre știința doritorilor că pentru aprovizionarea a 2.480 m. c. petriș jumătate de Prahova și jumătate de Argeș, necesar la întreprinderea șoselelor comunei în cursul anului curent, se va mai ține o licitațiune la primărie, prin oferte sigilate în ziua de 23 Maiu 1887, orele 10 dimineața.

Doritorii vor depune oferte însoțite cu garanții provisorii de 5 la sută.

Condițiunile întreprinderii se pot vedea în cancelaria primăriei în orice zi de lucru.

No. 16.179. 1887, Maiu 7.

**Primăria Iași**

Prin budgetul anului 1887—1888 a acestui comitate, reinființându-se un al cincilea post de medic comunal, în conformitate cu art. 29 din legea sanitară,



